

# జర్నలిస్టులు హక్కులు కాపాడడంలో ప్రాముఖ్యత ఇస్తాం

- ఉన్నది ఉన్నట్లు ప్రచురించి ధైర్యంగా ముందుకెళ్లండి - తెలుగుదేశం పార్టీ నేత బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఫ్రంట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులు ఆత్మీయ సమావేశం శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి నివాసం ఉరందూరులో జరిగింది, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గత 50 సంవత్సరాలు పరిశీలిస్తే ఎప్పుడు లేని విధంగా ఈ ఐదేళ్లు కాలంలో జర్నలిస్టులకు బెదిరింపులు, ఒత్తిడిలు అక్రమ కేసులు, ఎక్కువయ్యాయని తెలిపారు, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో జర్నలిస్టులపై అనేక వత్తిడిలు ఉన్నాయని తెలిపారు, జర్నలిస్టులు ప్రజా సమస్యలను ఉన్నట్లు ఉన్నట్లు ప్రచురించి ప్రజలు కోసం పని చేయాలని కోరారు, రాజకీయ నాయకులకు భయపడకుండా వాస్తవాలు ప్రచురించాలని కోరారు, రాబోయే మూడు నెలలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో, శ్రీకాళహస్తిలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని తెలిపారు, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో అర్హత కలిగిన జర్నలిస్టులకు అన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తామని తెలిపారు, ప్రధానంగా జర్నలిస్టులకు వారి కుటుంబాలుకు ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పిస్తామని తెలిపారు, మంచి ఆహ్లాదకరమైన ప్రదేశంలో శ్రీకాళహస్తి ప్రెస్ క్లబ్ కార్యాలయం నిర్మించి కార్పొరేట్ స్థాయిలో నిర్మిస్తామన్నారు, ప్రతిరోజు



మిగతా 2 లో



శనివారం | 13 జనవరి 2024 | పేజీలు 8

అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ సభను

# విజయవంతం చేయండి

- ఎమ్మెల్యే వెంకటే గౌడ

పలమనేరు మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 19వ తేదీ విజయవాడలో డా. అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణను పురస్కరించుకొని 404 కోట్ల రూపాయలతో అంబేద్కర్ విగ్రహం మరియు స్మృతి వనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేద్దామని పలమనేరు ఎమ్మెల్యే ఎన్.వెంకటే గౌడ పిలుపునిచ్చారు. అందులో భాగంగా శుక్రవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం నందు పలమనేరు నియోజకవర్గంలోని బహుజన సోదరులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... స్వతంత్ర భారతదేశపు మొట్టమొదటి కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి, రాజ్యాంగ శిల్పి, ఆర్థిక శాస్త్రవేత్త, రాజకీయ నేత, సంఘ సంస్కర్త మరియు అంటరానితనం, కుల నిర్మూలన కోసం పోరాటం చేసిన డా. భీంరావ్ రాంజీ అంబేద్కర్ అని ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 125 అడుగుల విగ్రహం ఏర్పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు గర్వకారణం. విజయవాడ నగరంలో నడిబొడ్డున ఆయన విగ్రహం ఏర్పాటుచేస్తూ సీఎం వైయస్ జగనన్న తీసుకున్న నిర్ణయం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. నేటి నుండి



మిగతా 2 లో

# పీజీలు, పి హెచ్ డీలు చేసిన యువతకు వైన్ షాపుల్లో ఉద్యోగాలు ఇస్తానని చెప్పడం సిగ్గుచేటు

- మటన్ షాప్ లో మటన్ కొడుతూ నిరసన తెలిపిన తెలుగు యువత - తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి నాయుడు ఆధ్వర్యంలో వినుతన నిరసన

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్ : పీజీ, పీ.హెచ్.డి లు చదివిన నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు మధ్యం షాపులలో ఉద్యోగాలు ఇస్తానని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చెప్పడం సిగ్గుచేటని తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అని రవి నాయుడు విమర్శించారు. శుక్రవారం తిరుపతిలో వివేకానంద జయంతి పురస్కరించుకొని జాతీయ యువజన దినోత్సవ సందర్భంగా వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాల వేసి రాష్ట్రంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో యువత పరిస్థితి అద్దం పట్టేలా మటన్ ,వికెన్, ఫిష్ కొట్టులో పనిచేస్తున్నారంటూ నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రవి నాయుడు మాట్లాడుతూ వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా



దేశమంతా యువజన ఉత్సాహం చేసుకుంటూ ఉంటే, రాష్ట్రంలో మటుకు జగన్ పుణ్యమా అని ఉద్యోగాలు లేక ఉపాధి లేక పరిశ్రమలు లేక పెట్టుబడులు లేక యువత నిస్తేజం, వైరాగ్యం లోకి వెళ్లిపోయిందన్నారు. యువత పరిస్థితి రాష్ట్రంలో దయనీయంగా తయారైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒకప్పుడు స్వామి వివేకానంద ఉక్కు కండరా లాంటి వంద మంది యువకులు నాకు ఇవ్వండి ఈ దేశ స్థితిని గతినీ మారుస్తాను అని శబదం చేసిన గొప్ప మహనీయుడు అన్నారు. ప్రపంచం మొత్తం ఈ దేశం వైపు చూసేలా చేస్తానని చెప్పిన వివేకానంద స్వామి వారు పుట్టిన ఈ దేశంలో ఆయన మాటలను గుర్తు చేసుకుంటూ ఇతర రాష్ట్రాలు యువతకు భవిష్యత్తు కల్పిస్తుంటే.. ఈ రాష్ట్రంలో మటుకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలనలో పీజీలు, పిహెచ్.డి,

మిగతా 2 లో

# అంగన్వాడీలకి జీతాలు పెంచకుంటే మట్టి తిని బతకాలా...?

- ప్లేట్లలో మట్టి తింటూ వినూత్నంగా నిరసన తెలిపిన అంగన్వాడీలు

పిచ్చాటూరు, మేజర్ న్యూస్: పిచ్చాటూరు ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని అంగన్వాడీలు 32వ రోజు సమ్మెలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీతాలు పెంచకుంటే మట్టి తిని బతకాలా అని ప్లేట్లలో మట్టిని తింటూ వినూత్నంగా నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం సభ్యుడేమి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి దాసరి జనార్దన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీల సమస్యల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ, రాబోయే ఎన్నికల్లో

గెలుపు గుర్రాల అన్వేషణలో పడి అంగన్వాడీల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా, నిర్లక్ష్యంగా, వ్యవహరిస్తే రాబోయే ఎన్నికల్లో ఓటమి తప్పదని హెచ్చరించారు. అంగన్వాడీలకు నోటీసులు ఇచ్చి పది రోజుల లోపల చేరాలని బెదిరిస్తూ, ఒత్తిడి తీవ్రం దారుణమని విమర్శించారు. అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించకుండా వారిని బెదిరించి, భయపెట్టి విధులు నిర్వహించాలని చూస్తే రాబోయే ఎన్నికల్లో చిత్తుచిత్తుగా ఓడిస్తారని హెచ్చరించారు.



మిగతా 2 లో

# అనుబంధ దేవాలయాలు అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేయండి

- శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి వారి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం అనుబంధం దేవాలయాలు శ్రీ ప్రసన్న వరదరాజుల స్వామి ఆలయం, శ్రీ అర్ధనారీశ్వర దేవాలయం పునర్నిర్మాణ పనులను ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధికారులతో శ్రీకాళహస్తి



దేవస్థానం అభివృద్ధి పనులు పరిశీలిస్తున్న దేవస్థానం చైర్మన్

ఈశ్వర స్వామి శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం అనుబంధ దేవాలయమైన శ్రీ ప్రసన్న వరదరాజుల స్వామి ఆలయంలో గరుత్మంతుడు స్పందించిన పీఠం దానికి సంబంధించిన కాంక్రీట్ వర్క్ పనులను పరిశీలించారు. ఇక్కడ కూడా పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు కాంట్రాక్టు సూచించారు ఇప్పటికే 40 రోజులు ఆలస్యం జరిగింది. కాంట్రాక్టర్లకు ఇంజనీర్ శాఖ అధికారులకు సమన్వయం చేసుకుంటూ ఒక్కరోజైనా కూడా ఆలస్యం కాకుండా పునర్నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేయాల్సిందిగా అధికారులకు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా పునర్నిర్మాణ పనుల్లో ఎక్కడ కూడా నాణ్యత పరిమాణాలు ఉండే విధంగా చూసుకోవాలి తెలియజేశారు. అదేవిధంగా శ్రీ అర్ధనారీశ్వర దేవాలయం పునర్నిర్మాణ పనులను కూడా పరిశీలించి కాంట్రాక్టర్లకు ఇంజనీర్ శాఖ అధికారులు పనులను వేగవంతం చేయాలని తెలియజేశారు. ఫిబ్రవరి 25 తేదీ లోపల పనులను పూర్తి చేసి దేవస్థానం అప్పగించే విధంగా కాంట్రాక్టర్లకు ఆదేశించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లికార్జున ప్రసాద్,

మిగతా 2 లో

# ప్రభుత్వ భవనాల నిర్మాణంలో భారీగా అక్రమాలు

కల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల మండలంలో ప్రభుత్వ భవనాల నిర్మాణంలో భారీగా అక్రమాలు జరిగాయని టిడిపి నాయకులు మోహన్ దాస్, సుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ మండలంలోని గ్రామ సచివాలయాలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలు నిర్మాణం, సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణం, పాఠశాల ప్రహారీ గోడల నిర్మాణంలో నాసిరకంగా పనులు చేస్తూ

భారీగా అవినీతి అక్రమాలు జరిగాయని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ భూముల్లో అధికార పార్టీ నాయకులు అక్రమించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకంలో పాత పనులకు బిల్లులు చేస్తున్నట్లు ఆరోపించడం జరిగింది. ప్రభుత్వ భవనాల నిర్మాణంలో నాసిరకం చేస్తున్నట్లు ఆరోపించారు.



### అనుబంధ దేవాలయాలు అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేయండి

ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ సూర్యప్రకాష్, ఎ.కె.వేణుగోపాల్, పవన్ కుమార్, వర్క ఇన్స్పెక్టర్ ప్రతాప్, సూర్య ప్రసాద్, బాలాజీ, స్వపతి, కుమార్, కాంట్రాక్టర్లు యువ కిషోర్, విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, రాఘవరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జర్నలిస్టులు హక్కులు కాపాడడంలో ప్రాముఖ్యత ఇస్తాం

మధ్యాహ్నం భోజన వసతి కల్పిస్తామన్నారు, జర్నలిస్టులకు 10 ఎకరాములు స్థలంలో జర్నలిస్ట్ కాలనీ ఏర్పాటు చేసి అన్ని వసతులు ఏర్పాటుచేసి చేస్తామన్నారు, ప్రతి జర్నలిస్టుకి హౌసింగ్ ఇల్లు నిర్మించి ఇస్తామన్నారు, జర్నలిస్టులు పిల్లలకు కాన్వెంట్, కాలేజీలలో ఫీజులు రాయితీ కల్పిస్తామన్నారు, జర్నలిస్టులు కుటుంబాలకు వైద్యం ఉచితంగా అందే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ కాళహస్తి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు,

### పీజీలు, పి హెచ్ డీలు చేసిన యువతకు వైస్ షాపుల్లో ఉద్యోగాలు ఇస్తానని చెప్పడం సిగ్గుచేటు

బీటెక్, ఎంటిక్ ఏమీ చదువుకున్న ఉద్యోగ అవకాశాలు మటుకు ఈ జగన్మోహన్ రెడ్డి కల్పించలేకపోతున్నారని జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తానని చెప్పి యువతను నమ్మించి గొంతు కోశారని ఇంతవరకు జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయకపోగా యువతకు భవిష్యత్తు కల్పించడంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు ఈ రాష్ట్రంలో యువజన ఉత్సాహాలు చేసుకునే పరిస్థితి లేదని, ఎక్కడ యువత ఉద్యోగాలు అడుగుతారో భవిష్యత్తు గురించి జగన్మోహన్ రెడ్డిని ప్రశ్నిస్తారు అని డ్రగ్స్ గంజాయి మత్తులో ఈ రాష్ట్రంలో యువతను ఉంచుతున్నాడని

### మొదటి పేజీ తరువాయి

విమర్శించారు. దేశంలోనే ఎక్కడ దొరకని గంజాయి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో దొరుకుతోందని యువత జీవితాలు సర్వనాశనం చేసుకుంటున్నారని ఈ రాష్ట్ర భవిష్యత్తు ఈ దేశ భవిష్యత్తు యువత చేతుల్లో ఉందని నాయకులు చెబుతున్న ఆచరణలో మటుకు శూన్యమని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. అనంతరం తెలుగు యువత రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ పి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి యువతను ఏ స్థాయికి తీసుకెళ్లారంటే మటన్ కొట్టులో చికెన్ కొట్టులో ఫిష్ కొట్టులో వైస్ షాపుల్లో పనిచేసే స్థాయికి తీసుకెళ్లిన సందర్భంగా ఆయనకు యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ రాష్ట్రంలో యువత 20 సంవత్సరాలు వెనక్కి వెళ్లిపోయారని, ఈ రాష్ట్రంలో యువత ఒకప్పుడు ప్రపంచంలోనే మేటిగా గుర్తింపు పొంది ఈరోజు ప్రపంచం పటంలో యువత కనిపించకుండా పోయే పరిస్థితికి తెచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డికి యువజన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు అని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ఈ రాష్ట్రంలో దాదాపు 27 వేల మంది యువకులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారంటే ఈ రాష్ట్రంలో యువత పరిస్థితి ఏమిటో అర్థం అవుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జగన్ యువత పాలిట శని లాగా దాపరిచాడని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి పార్లమెంట్ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కృష్ణ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఈ రాష్ట్రంలో యువత జీవితాలను జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్వనాశనం చేశాడని ఒక్క ఉపాధ్యాయుని కూడా తయారు చేసే పరిస్థితిలో ఈ ప్రభుత్వం లేదని ఈ ఐదు సంవత్సరాల ప్రభుత్వంలో ఒక డీఎస్సీ కూడా పెట్టలేదని జాబు ఎప్పుడు ఇస్తావు జగన్ అంటూ యువత రోడ్లు మీద ఆర్తనాదాలు చేస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డికి పట్టడం లేదని జాబులు పన్నాయని కోటి ఆశలతో ఎదురుచూసిన యువత ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితి ఈ రాష్ట్రంలో నెలకొని ఉందని కొన్ని వేల మంది ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారని కొందరు ఈ రాష్ట్రాన్ని వదిలి వెళ్లిపోయారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు

ఇప్పటికైనా జగన్మోహన్ రెడ్డి కళ్ళు తెరవాలని లేని పక్షంలో జగన్మోహన్ రెడ్డికి యువత సత్త ఏమిటో చూపిస్తామని జగన్మోహన్ రెడ్డిని గద్దె దించి ఇంటికి పంపిస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు యువత తిరుపతి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కరణం సందీప్, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు హేమంత్ రాయల్, శ్రీనివాస్ యాదవ్ ,రంజిత్ నాయుడు కాజా, శ్రీరాం బాబి, లోకేష్ రాయల్, దిలీప్ రాయల్ ,గోపి, జై కృష్ణ ,నవీన్ ,నాగరాజు రెడ్డి, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు వెంకటేష్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంగన్వాడీలకి జీతాలు పెంచకుంటే మట్టి తిని బతకాలా...?

వేతనాలు పెంచకుంటే మేము మట్టి తిని బతకాలా అని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. పెరుగుతున్న ధరలు కనుగుణంగా వేతనాలు పెంచకపోతే అంగన్వాడీల ఆగ్రహానికి ప్రభుత్వం గురికాక తప్పదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐటియు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నాగలాపురం నాగరాజు, పిచ్చాటూరు మండల కార్యదర్శి రామచంద్రారెడ్డి, అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు కృష్ణవేణి, ప్రమీల, భారతి, పూర్ణమ్మ, శ్రీదేవి, నాగభూషణమ్మ, శ్రీమాణి, దేవి, శ్రీదేవి, కళ్యాణి ,పద్మ, విజయలక్ష్మి, సావిత్రి, షఫియా నాలుగు మండలాల అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

### అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ సభను విజయవంతం చేయండి

నియోజకవర్గ స్థాయి నుండి సచివాలయ పరిధిలో సమావేశాలు నిర్వహించి ఆ ప్రాంతంలోని డా. అంబేద్కర్ గారి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించాలని, అక్కడ విగ్రహం లేని పక్షంలో చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి పెద్ద ఎత్తున ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

### పూతలపట్టు వైఎస్ఆర్సిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా డాక్టర్ సునీల్ కుమార్

ఐరాల, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు జిల్లా పూతలపట్టు అసంబ్లి నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ ను కేంద్ర వైఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నుంచి అధికారికంగా గురువారం ప్రకటించారు. డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ స్వగ్రామం చిత్తూరు జిల్లా పూతలపట్టు నియోజక వర్గం ఐరాల మండలం యం.పై పల్లి ,2014 ఎన్నికలలో పూతలపట్టు తెలుగు దేశం పార్టీ తరుపున లలిత కుమారి, వై ఎస్ ఆర్ సి తరుపున డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ పోటీ చేయగా వై ఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ గెలుపొందారు. 2019 ఎన్నికలలో కొత్తవృత్తి ఎం ఎస్ బాబు వై ఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీతరుపున, లలిత కుమారి తెలుగు దేశం పార్టీ తరుపున పోటీచేయగా ఎం ఎస్ బాబు విజయం సాధించారు.అయితే ప్రస్తుతం ఎం ఎస్ బాబు ఎమ్మెల్యే పై పూతలపట్టు నియోజక వర్గంలో వ్యతిరేక వర్గం ఉందన అధిస్థానం మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సునీల్ కుమార్కు 2024 ఎన్నికలో పూతలపట్టు అవకాశం కల్పించింది. పూతలపట్టు నియోజక వర్గంలో బంధు వర్గం తోమంచి పట్టు ఉంది.అందుచేత డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ను పూతలపట్టు వై ఎస్ ఆర్ సి పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నియమించింది.



### యువతకు స్వామి వివేకానంద స్ఫూర్తిదాయకం



కల్లూరు మేజర్ న్యూస్: శ్రీలక్ష్మీ వృద్ధాశ్రమంలో స్వామి వివేకానంద 161వ జయంతి ఉత్సవాలను జిల్లా యువజన అవార్డ్ గ్రహీత రాయల్ బాబు రాజేంద్ర ప్రసాద్ అధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాయల్ బాబు

మాట్లాడుతూ యువత మంచి మార్గంలో నడవాలని , చేదు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని ముఖ్యంగా మత్తు పదార్థాలయిన , గుట్టూ మావాలకు దూరంగా వుండాలని సేవ భావంతో దేశభక్తి కలిగి ఉండాలని సమాజంలో గుండాయిజం,రోడీ యిజంకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని యువజన సంఘాలు పిలుపు నిచ్చారు. ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతంలో యువజన సంఘాలు ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి ఓటు విలువ తెలియజేయాలని , ఓటుకు నోటు - మనకే చేటు అనే నినాదంతో ముందుకు వెళ్లాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి, వృద్ధులకు పండ్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో. యువజన సంఘాల నాయకులు గుర్రం నారాయణ, బెల్లం.రమేష్, పల్లెం. నారాయణ, చీకటిపల్లి రామంజనేయులు, దాన.చలపతి, ఆశ్రవ నివాహకురాలు శ్రీమతి విజయకుమారి, నవోదయ,ఉషో దయ, అరుణోదయ, నవ భారత పలు యువజన సంఘాలు పాల్గొన్నాయి.

### కాణిపాకం వినాయకునికి రూ. 3, లక్షలు విరాళం



ఐరాల, (మేజర్ న్యూస్) : కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి నిత్య అన్నదానం ట్రస్ట్ కి 1,01,116 రూపాయలు, అలయ అభివృద్ధికి 1,01,116 రూపాయలు , గోసంరక్షణ ట్రస్ట్ కు 1,01,116రూపాయలు,మొత్తం 3,03,348 లక్షలు రూపాయలు ను విశాఖపట్నం కు చెందిన వెంకట సత్యనారాయణ మూర్తి ,కుటుంబ సమేతంగా కలిసి శుక్రవారం విరాళంగా అలయ సూపర్ డెంట్ వాసు చేతులుమీదగా అందజేశారు. ఈ విరాళా దాతలకు. అలయ సంప్రదాయ ప్రకారం స్వామి వారి దర్శనం భాగ్యం కల్పించి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ విగ్నేష్ పాల్గొన్నారు.

### ప్లాస్టిక్ భూతాన్ని తలమి కొడదాం స్వచ్ఛ శ్రీకాళహస్తిగా మారుద్దాం - బొజ్జల బృందమ్మ రిఫితమ్మ పిలుపు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణం వ్యవసాయ మార్కెట్ ఆవరణంలో గాండ్ల, తెలికుల బిసి సాధికార సమితి రాష్ట్ర సభ్యులు కన్నావరం

హరిబాబు పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా తయారు చేయించిన చేతి గుడ్డ సంచలను బొజ్జల బృందమ్మ వారి కోడలు బొజ్జల రిషితమ్మ ఆవిష్కరించడం జరిగింది, ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్య విశిష్ట అతిథిగా కీర్తిశేషులు బొజ్జల గోపాలకృష్ణారెడ్డి గారల తనయ పద్మ పాల్గొనడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా బొజ్జల బృందమ్మ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా ప్లాస్టిక్ నివారణకు శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు ప్లాస్టిక్ వాడడం వలన కాలుష్యం ఎక్కువై వ్యాధులు ప్రభలే ప్రమాదం ఉందని ఉందని హెచ్చరించారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి సతీమణి బొజ్జల రిషితమ్మ మాట్లాడుతూ ప్రకృతిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్క మానవాళిపై ఉన్నదని అదేవిధంగా మన యొక్క నియోజకవర్గాన్ని స్వచ్ఛ శ్రీకాళహస్తిగా మన యొక్క తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతి ఒక్కరికి అవ్సాదకరమైన వాతావరణం అందిస్తామని తెలియజేశారు.

### శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో జనసేన పార్టీ ఇంటింటికి ప్రచారం



శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం, ఏర్నేడు మండలం, పాతవీరాపురం గ్రామంలో శుక్రవారం ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించి ఉమ్మడి మిసీ మానిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది. రాష్ట్రానికి పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వం అవశ్యకతను వివరించడం జరిగింది. మరియు ప్రజలకు ఈ వైసీపీ ప్రభుత్వం స్థానిక ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మదు సుధన్ రెడ్డి చేస్తున్న అవినీతి,అక్రమాలను , దోపిడీలను వివరించడం జరిగింది. రానున్న ఎన్నికలలో జనసేన - టీడీపీ ఉమ్మడి ప్రభుత్వంను ఆశీర్వదించాలని, తద్వారా రాష్ట్ర అభివృద్ధి కి సహకరించాలని కోరడం జరిగింది. గ్రామంలో సి.సి రోడ్లు లేవు, డ్రైనేజ్ కాలువలు లేవు , పారిశుధ్యం సమస్యలు, స్ట్రీట్ లైట్లు లేవు, యువత కి ఉద్యోగాలు లేవని సమస్యలను వినుత దృష్టికి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకట ముని, వెంకట రమణ యాదవ్ ,శ్రీకాళహస్తి మండల అధ్యక్షుడు దండి రాఘవయ్య , పట్టణ ఇంఛార్జి తోట గణేష్, రవి కుమార్ రెడ్డి , జ్యోతి రామ్ , లక్ష్మి , రాజ్య లక్ష్మి , కవిత , గురవయ్య , సురేష్ , హేమంత్ జనసైనికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చేనేత కార్మిక యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జాతీయ యువజన దినోత్సవం, వివేకానంద జయంతి



వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్:

తిరుపతి జిల్లా, వరద య్యపాలెం కృష్ణ అసోసి యేట్స్ కార్యాలయం నందు, చేనేత కార్మిక యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో వివేకానంద జయంతి, జాతీయ యువజన దినోత్సవం ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వక్తలు మాట్లాడుతూ ప్రపంచం లోనే అత్యధిక యువజనులు కలిగిన భారత దేశం, ప్రపంచానికి మార్గనిర్దేశం చేసే స్థాయికి ఎదగాలి అని, ఆధునిక ప్రపంచంలో పెరుగుతున్న సాంకేతికతను అందిచ్చుకుంటూ, భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలపై మక్కువ పెంచుకోవాలి అని అన్నారు. చేతి వృత్తుల ఉత్పత్తులను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. భారతదేశ రైతాంగం బాగుంటేనే, రెండవ అతిపెద్ద కుటీర పరిశ్రమ ఐన చేనేత కూడా బాగుంటుందని, చేనేత వస్త్రాలు ధరిస్తూ ఆరోగ్యం-హుందాతనం అనుభవం పొందాలని కోరారు. నేడు పెద్ద పెద్ద హోటల్ లలో మట్టి పాత్రలు దర్శనం ఇందుకు నిదర్శనం అన్నారు. భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాల పట్ల అవగాహన పెంచుకుంటూ, రాబోయే తరాలకు అందించేందుకు నేటి యువత, సద్గుణ సంపన్నులుగా కంకణ బద్ధులు కావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో చేనేత కార్మిక యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆకుల వాసు, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గుత్తి త్యాగరాజు, కార్యదర్శి గులవల వెంకటరమణయ్య, తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షుడు జక్కల మునుస్వామి, బుర్రా కృష్ణమూర్తి, మండల కన్వీనర్ మాచర్ల శేఖరయ్య, ఇందిరానగర్ కో ఆర్డినేటర్ బీరక వెంకటరాయలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు

వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్:

వరదయ్యపాలెం, గంగమిట్ట వీధిలో సంతూర్ సోప్స్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. సంతూర్ చిప్రో ఏరియా మేనేజర్ అక్బర్ బాషా, జెఎస్ఓ రామ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలలో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని రంగురంగుల రంగవల్లు దిద్ది అలరించారు. సుమారు వందమందికి పైగా పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళలు, పోటాపోటీగా ముగ్గులు వేయడంతో సంతూర్ వారు న్యాయ నిర్ణేతలు ద్వారా విజేతలను ఎంపిక చేశారు. స్థానిక సంతూర్ పంపిణీదారుడు ఈశ్వరయ్య, సంతూర్ ఐఎస్ఆర్ ప్రతాపరెడ్డి పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమం లో దేవాంగ సంఘం అధ్యక్షుడు వృద్ధి రవి, వ్యాపార సంఘ అధ్యక్షులు వీరాస్వామి, గ్రామ పెద్దలు, సంతూర్ ప్రతినిధుల చేతుల మీదుగా విజేతలైన మహిళలకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి సంతూర్ వారి తరపున సోప్స్, ఆప్టర్ వాష్ లిక్విడ్ పాకెట్స్ ఇవ్వడమైంది. వరదయ్యపాలెం నందు సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించినందుకు సంతూర్ సోప్స్ కు ధన్యవాదములు తెలిపారు.



### చంద్రశేఖర రావు మృతి పార్టీకి తీరని లోటు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు కే.చంద్రశేఖర రావు మృతి పార్టీకి తీరని లోటు అని ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. టిడీపీ రాష్ట్ర ఈడిగ సాధికార సమితి మేంబర్ , తెలుగుదేశం పార్టీ వీరాభిమాని రామకుప్పం మండలం, ఆవులకుప్పం గ్రామ వాస్తవ్యుడు కే.చంద్రశేఖర రావు అసోగ్యంతో చనిపోవడం పార్టీకి తీరని లోటు అని వారి కుటుంబానికి అండగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఉంటుందని ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. కుప్పం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం జరిగిన బి.సి నాయకుల సమావేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సంతాపం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### మున్సిపల్ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కౌన్సిల్ సమావేశం

- 25 వార్డుల్లోనూ 54 అంశాలతో కూడిన ప్రపోజిట్స్ కు ఆమోదం

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

మున్సిపల్ చైర్మన్ డా.సుధీర్, వైస్ చైర్మన్లు మునుస్వామి, హాఫీజ్ అధ్యక్షతన మున్సిపల్ కమిషనర్ నరసింహ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం ను నిర్వహించారు. 2023, 2024 బడ్జెట్ ని కూడా ప్రవేశపెట్టడం జరిగింది. మున్సిపల్ అభివృద్ధి కోసం 66 కోట్ల కేటాయింపులలో భాగంగా వార్డుల్లో జరిగిన పనులు అమౌంట్ రివీజ్ అయి కాంట్రాక్ట్ అకౌంట్లో పడిందని తెలిపారు. అన్ని వార్డులలో పనులు కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. మున్సిపాలిటీలో జనరల్ ఫండ్ లో జరిగే పనులు కూడా త్వరగా పూర్తిచేసి నిధులు మంజూరు చేయాలని కౌన్సిల్ సమావేశంలో కోరారు. 25 వార్డుల్లోనూ 54 అంశాలతో కూడిన వర్క్ ప్రోజెక్ట్ తయారుచేసి కౌన్సిల్ సమావేశంలో పెట్టి ఆమోదం తెలియజేయడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వార్డు కౌన్సిలర్లు, మున్సిపల్ కోఆపర్షన్ సభ్యులు, అడ్వైజరీ కమిటీ మెంబర్లు, మరియు మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



### మహిళా వర్కర్ల కాలమాన పట్టిక ఆవిష్కరణ

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం 2024 సంవత్సర కాలమాన పట్టికను శుక్రవారం యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్, ఆచార్య డి.భారతి, ఆచార్య ఎన్ రజని ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. ఇందులో శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం ఎంప్లాయిస్ కన్స్యూమర్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్, సొసైటీ డైరెక్టర్స్, గవర్నింగ్ సభ్యులు ఉన్నారు.



### మార్కెట్ లోకి కియా న్యూ సో నెట్ వైల్డ్ రీ బోర్న్ కారు విడుదల

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్ :



కియా కార్ కంపెనీ మరో కొత్త కారును మార్కెట్లోకి విడుదల చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో పూతలపట్టు నాయుడుపేట జాతీయ రహదారిలో ఉన్న హోషి ఆటో ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ షోరూమ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం కియా న్యూ సో నెట్ వైల్డ్ రీ బోర్న్ కారును మార్కెట్లోకి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సి జగన్నాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ కారు అన్ని సదుపాయాలతో అధునిక టెక్నాలజీతో తయారుచేసి మార్కెట్లోకి విడుదల చేయడం జరిగిందన్నారు. సెగ్మెంట్ ఉత్తమ భద్రత దృఢమైన 15 హై సీఫీ ప్యాకేజీ స్టాండర్డ్ సాధ్యమైన స్టాయి 1.0, 360 డిగ్రీల కెమెరాతో పాటు క్లస్టర్ల బ్రెడ్ లిక్విడ్ పూజీ మానిటర్ కలిగి ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ కారు మార్కెట్లో ఎక్స్ షోరూం ధర 7.99 లక్షల నుండి అందుబాటులో కలదని పేర్కొన్నారు. 8 రంగులలో అందుబాటులో ఉంటుందని జగన్నాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో చెరకు నిరంజన్, సి భారతి, హోషిమా రెడ్డి, సి ఆశిష్ రెడ్డి ఇల్లు పాల్గొన్నారు.

### ఎంజి ఆస్టర్ కొత్త వాహనం విడుదల

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

కెశ్చిన్ ఆటో మోటార్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఎంజి ఆస్టర్ 2024 సరికొత్త నూతన వాహనాన్ని శుక్రవారం తిరుపతి, కర్నూలు, అనంతపురం, నెల్లూరులలో ఒకేసారి మార్కెట్లోకి విడుదల చేస్తూ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా షోరూం అధినేత ఆర్.ఉదయ్యమూర్తి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎడిఎఎస్-ఎల్2 ఫీచర్లతో పాటు 49 సీఫీ ఫీచర్స్, అతిపెద్ద సస్ ప్రెస్, వెంటిలేటెడ్ సీట్లు, వైర్ లెస్ ఛార్జింగ్ వంటి ఫీచర్లు ఉన్నాయని తెలిపారు. అలాగే సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రతి ఎంజి వాహనం కొనుగోలుపై గోల్డ్ కామిన్తో పాటు రూ.2 లక్షల నగదు తగ్గింపు కలవని తెలియజేశారు. ఈ వాహన ప్రారంభ ధర రూ.9.98 లక్షలకు అభిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీఐ చీఫ్ మేనేజర్ బి.సుబ్రహ్మణ్యం, సందాని భాషా, యుబిఐ చీఫ్ మేనేజర్లు శేషసాయి, రాకేష్, షోరూం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



### ఆర్టీసీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ డైరీ పంపిణీ

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

ఆంధ్రప్రదేశ్ రోడ్డు రవాణా సంస్థ స్టాప్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ 2024 సంవత్సర డైరీ ని తిరుపతి ఆర్టీసీ రీజనల్ మేనేజర్ ఆర్ చంగల్ రెడ్డి శుక్రవారం తన కార్యాలయంలో సిబ్బందికి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్టీసీ కార్యాలయ సిబ్బందికి ఎంతో ఉపయోగంగా ఉన్న సమాచారంతో డైరీని ముద్రించడం అభినందించారు. అలాగే గత 12 సంవత్సరాల నుండి డైరీ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేస్తున్న ఓస్సె రాష్ట్ర కమిటీని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, ఆర్టీసీ స్టాప్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శివప్రసాద్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కే హెచ్ రెడ్డి, సిసిఎస్ డెలిగేట్ డి ఈశ్వర్ రెడ్డి ,ఎస్ వి బాబు, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ఆర్థిక సహాయం అందజేత



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

కుప్పం మండలం, వానగుట్టపల్లి ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు గుండప్ప అనే విశ్వనాథన్ చనిపోవడం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి టీడీపీ నాయకులు పరామర్శించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు తరుపున మట్టి ఖర్చుల కోసం 10,000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయంను వారు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కుప్పం మాజీ ఎంపీపీ డాక్టర్ వెంకటేశ్, పార్టీ విస్తరణ కమిటీ సభ్యులు కన్నన్, స్థానిక నేత రాజగోపాల్, చంద్రమౌళి పాల్గొన్నారు.

### కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఘనంగా జాతీయ యువజన దినోత్సవం



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎన్ ఎస్ ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జాతీయ యువజన దినోత్సవం ను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బి.సి ఏన్ విద్యా సంస్థల అధినేత బి.సి నాగరాజ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచానికి భారతదేశం ఆధ్యాత్మిక విలువలను చాటిచెప్పిన మహనీయుడు స్వామి వివేకానంద అని , ఆయన బోధనలు ఎప్పుడూ యువతకు స్ఫూర్తినిస్తాయని, ఆయన ప్రసంగాలు యువకుల్లో చైతన్యం నింపుతాయని, ఆయన జయంతి రోజైన జనవరి 12న జాతీయ యువజన దినోత్సవం లేదా నేషనల్ యూత్ డే గా వేడుకను జరుపుకోవడం ఆనందదాయకమని తెలిపారు. విద్యార్థులు స్వామి వివేకానందని స్ఫూర్తి గా తీసుకొని దేశసేవ చేయడానికి ముందుకు రావాలన్నారు. స్వామి వివేకానంద యొక్క తత్వాలు, బోధనలు మరియు ఆలోచనలు భారతదేశానికి గొప్ప సాంస్కృతిక మరియు సాంప్రదాయ ఆస్తులని, స్వామి వివేకానంద ఆలోచనలు మరియు ఆదర్శాల నుండి ప్రేరణ పొంది దేశాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నడిపించ వలసిన బాధ్యత యువకులపై ఉందన్నారు ,అనంతరం స్వామి వివేకానంద చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి అంజలి ఘటించారు. ఈ కార్య క్రమములో కళాశాల వైస్ చైర్మన్ డా.సునీల్ రాజ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా. ఎన్.భాస్కర్, ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం కోఆర్డినేటర్ మాధవన్ మరియు గంగాధరం, విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### సమస్యలు పరిష్కారం కోసం ప్రార్థనలతో అంగన్వాడీలు నిరసన

సత్యవేడు, మేజర్ న్యూస్:

తమ సమస్యలు పరిష్కారం కోసం అంగన్వాడీ కార్యకర్తల చేపట్టిన సమ్మె శుక్రవారంతో 32వ రోజుకు చేరుకుంది. ఇందులో భాగంగా స్థానిక ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం ఎదుట సిబిఐయూ డివిజన్ కార్యదర్శి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు విన్నతన ఆందోళన చేపట్టారు. సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ అంగనవాడి కార్యకర్తలు వలువురు వారి వారి మతానుసారం ప్రార్థనలతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు.



దళారులను నమ్మి మోసపోకండి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా.ప్రభావతి దేవి



చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ స్క్వాస్:

జిల్లాలో తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన విధులు నిర్వహిస్తున్న ల్యాబ్ టెక్నిషియన్, పార్మసిస్ట్ వారి యొక్క సర్వీసు క్రమబద్ధీకరణ కొరకు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి నుండి ప్రభుత్వానికి నియమ నిబంధనల ప్రకారము పూర్తి వివరాలను సమర్పించడమైనదని, నియమ నిబంధనల ప్రకారం పూర్తిగా పారదర్శకంగా సర్వీసు క్రమబద్ధీకరణ చేయడం జరుగుతుందని దళారులు సర్వీసు క్రమబద్ధీకరణ తామే చేయిస్తామని ఏవరైన మీ దగ్గరకు వచ్చి సంప్రదించి మోసపోరిత మాటలు చెప్పి డబ్బులు అడిగితే వారి మాట విని మోసపోకండిని వారి వివరాలను వెంటనే జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి వారికి తెలచవలెనని తెలిపారు. అలాంటి వారిపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకోబడుతుందని డిఎంహెచ్వో డా.ఓ.ప్రభావతి దేవి తెలిపారు.

ఘనంగా వివేకానందుని జన్మదిన వేడుకలు



గుడిపాల, మేజర్ స్క్వాస్:

స్థానిక సి ఎన్ ఆర్ కళాశాలలో ఘనంగా వివేకానందుని జన్మదిన వేడుకలు స్థానిక సిఎన్ఆర్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన స్వామి వివేకానంద జన్మదిన కార్యక్రమంలో కళాశాల వ్యవస్థాపకులు లోకేశ్ మాట్లాడుతూ వివేకానందుడి జన్మదినమైన జనవరి 12వ తేదీని 1985 నుండి ప్రతి సంవత్సరం జాతీయ యువజన దినోత్సవం గా జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. ఆధునిక ప్రపంచంలో ఎదురవుతున్న సవాళ్లను అధిగమించి జీవితములో ముందడుగు వేసేలా యువతరాన్ని చైతన్య పరచడమే యువజన దినోత్సవ లక్ష్యం అన్నారు. తల్లిదండ్రులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులలో విజ్ఞానంతో పాటు నైతిక విలువలు, చొరవ, ఉత్సాహాలను పెంపొందించుకోవాలన్నారు. నిరంతర కృషితో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగండి. ఏ దేశం పురోగతి సాధించాలన్నా యువతను విజ్ఞానవంతులుగా నిపుణులుగా తీర్చిదిద్దుకోవాలని అన్నారు. కళాశాల ప్రధానాచార్యులు రామచంద్ర మాట్లాడుతూ భరతమాత కన్న ముద్దుబిడ్డలలో మహానుభవ వ్యక్తి వివేకానందా అన్నారు. భగవంతుని గురించి, సృష్టిని గురించి ప్రాణి జనన మరణాలను, మరణాంతర స్థితిని, భగవ దర్శనము ఎలా పొందగలమనే విషయాలను గురించి వివేకానంద గాధంగా ఆలోచించే వారన్నారు. స్వయంకృషి, పట్టణ, దృఢ సంకల్పం ఈ మూడు మనల్ని ఉన్నతమైన వ్యక్తులుగా తీర్చిదిద్దుతాయన్నారు. తదనంతరం విద్యార్థులు ర్యాళీగా వెళ్లి నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి అర్జున్, అధ్యాపకులు, ఎన్ఎన్ఎస్ కార్యకర్తలు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఇంటికి సంపూర్ణ వైద్యం అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం



జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తున్న జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి ఓ ప్రభావతి దేవి



వైద్య శిబిరంలో శిబిరంలో సురక్ష కిట్లు పంపిణీ చేస్తున్న వైద్యాధికారులు

పెనుమూరు, మేజర్ స్క్వాస్:

గ్రామీణ ప్రాంతంలోని ప్రతి ఇంటికి ఉచిత సంపూర్ణ వైద్యం అందించడమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి ఓ ప్రభావతి దేవి అన్నారు. శుక్రవారం పెనుమూరు మండలం కల్వకుంట వంచాయతీలో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష-2 కార్యక్రమాన్ని ఆమె ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రతి కుటుంబానికి ఒక్క రూపాయి ఖర్చు లేకుండా సంపూర్ణ వైద్యం ప్రతి ఇంటికి ఉచితంగా అందించడమే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన పథకాన్ని ప్రజలు నద్దనియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ప్రజలకు అవసరమైన వైద్య సేవలు, 7రకాల పరీక్షలు, 92 రకాల మందుల పంపిణీ, సైపలస్ట్ డాక్టర్ల వైద్య సేవలు, కంటి వైద్య సేవలు తు"చ తప్పక నిర్వహించి ప్రజల ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించి, అత్యవసర కేసులను కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులకు రిఫర్ చేయాలని, ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా 25 లక్షల రూపాయల వరకు ఉచితంగా చికిత్స చేయడం జరుగుతుంది. ముఖ్యంగా ఈ సురక్ష కార్యక్రమంలో ప్రజలు ప్రైవేటుగా కొనే మందులను కూడా అప్రోచ్ చేసి ఉచితంగా ఇంటి వద్దకు పోస్టు ద్వారా పంపబడును.ఈ జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష-2 కార్యక్రమాన్ని ప్రతి అధికారి బాధ్యతతో నిర్వహించి విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారులు అనిల్ , శిరీష, స్థానిక సర్పంచలు, ఎంపీటీసీలు, సచివాలయ సిబ్బంది, గ్రామ వాలంటరీలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య దినపత్రిక క్యాలండర్ అవిష్కరించిన - బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి



రేణిగుంట మేజర్ స్క్వాస్:

సూర్య దినపత్రిక క్యాలండర్ అవిష్కరించున శ్రీ కాళహస్తి నియోజకవర్గ మాజీ మంత్రి బోజ్జల గోపాలకృష్ణారెడ్డి తనయుడు (ఇంచార్జి)బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి. శుక్రవారం అయన నివాసంలో సన్నిహితులతో సమావేశమై సూర్య దినపత్రిక క్యాలండర్ అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేణిగుంట పట్టణ అధ్యక్షుడు మహబూబ్ బాషా, క్లస్టర్ ఇంచార్జి డి పుష్ప నాథమ్ సూర్య దినపత్రిక ఆర్ సి ఇంచార్జి వి. సి వెంకటయ్య రేణిగుంట సూర్య పాత్రికేయుడు రమేష్ బాబు కొండల పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు డీటీపి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ యువజన దినోత్సవం వాక్ విత్ బోజ్జల కార్యక్రమం

- తెలుగుదేశం నేత బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ స్క్వాస్:

శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి బోజ్జల సుధీర్ రెడ్డి వారి సతీమణి బోజ్జల రిషితా రెడ్డి యువతకి ఈ ప్రభుత్వం చేసిన మోసాన్ని ప్రజలకు తెలపడం కోసం పాదయాత్ర చేపట్టారు, ఈ పాదయాత్రలో భాగంగా యువతీ యువకులు పాల్గొన్నారు, బిపిఅగ్రహారం నుంచి పెండ్లి మండపం, బేరీవారి మండపం మీదుగా శ్రీకాళహస్తి దేవస్థానం వరకు సాగిన పాదయాత్ర, గాంధీ విగ్రహానికి నివాళులర్పించి పాదయాత్ర ముగించారు, ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు,



ముగిసిన హాకీ జూనియర్ మెన్ పోటీలు 2 - 1 స్కోర్ తో విజేతగా నిలిచిన జిల్లా జట్టు విజేతలకు బహుమతులు అందజేసిన హాకీ ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యదర్శి హర్ష వర్ధన్



తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ స్క్వాస్

తిరుపతి వేదికగా మూడు రోజుల పాటు సాగిన 14వ హాకీ ఆంధ్రప్రదేశ్ జూనియర్ మెన్ పోటీల్లో తిరుపతి జిల్లా జట్టు విజేతగా నిలిచింది. శుక్రవారం ఎస్పీయూ క్రీడా మైదానంలో జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో తిరుపతి జిల్లా, వైఎస్సార్ కడప జిల్లా మధ్య పోటీ హోరారేగా సాగింది. చివరికి ఆట ముగిసే సమయానికి 2 - 1 తేడాతో వైఎస్సార్ జిల్లా జట్టు ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 26 జిల్లాల నుంచి తరలివచ్చిన హాకీ జట్ల మధ్య పోరు ఉత్తర భారతంగా సాగింది. ఈ పోటీల్లో ద్వితీయ స్థానంలో వైఎస్సార్ కడప జిల్లా జట్టు నిలవగా, అన్నమయ్య జిల్లా జట్టు తృతీయ స్థానంలో సరిపెట్టుకుంది. విజేతలుగా నిలిచిన తిరుపతి జిల్లా జట్టు సంబరల్లో మునిగి తేలింది. విజేతలకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యదర్శి హర్ష వర్ధన్, చిల్డ్రన్ హెల్త్ ప్రతినిధి రాజా బహుమతులు అందజేశారు. క్రీడా స్పూర్తిని చాటిన క్రీడాకారులను అభినందించారు. ఇదే స్థాయిలో ఆదుతూ జాతీయ స్థాయిలో కూడా రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ హాకీ పోటీలు సజావుగా సాగేందుకు రూ.50 వేలు నగదుతో పాటు సంపూర్ణ సహకారం అందించిన తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే సహకారం అందించిన ప్రీడమ్ హంగర్ సంస్థ ప్రతినిధులను, చిల్డ్రన్ హెల్త్ సంస్థ కు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాకీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కోశాధికారి థామస్ పీటర్, డి ఎస్ డి ఓ సయ్యద్ భాష, జిల్లా హాకీ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదిత్య రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు శశిధర్ రెడ్డి, చిల్డ్రన్ హెల్త్ ప్రతినిధి రాజా పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ సభను విజయవంతం చేయండి ఎమ్మెల్యే వెంకటేగాడ

పలమనేరు మేజర్ స్క్వాస్

ఈనెల 19వ తేదీ విజయవాడలో డా. అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ సభను పురస్కరించు చుకొని 404 కోట్ల రూపాయలతో అంబేద్కర్ విగ్రహం మరియు స్మృతి వనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేద్దామని పలమనేరు ఎమ్మెల్యే ఎన్.వెంకటే గాడ పిలుపునిచ్చారు. అందులో భాగంగా శుక్రవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం నందు పలమనేరు నియోజకవర్గంలోని బహుజన సోదరులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... స్వతంత్ర భారతదేశపు మొట్టమొదటి కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి, రాజ్యాంగ శిల్పి, ఆర్థిక శాస్త్రవేత్త, రాజకీయ నేత, సంఘ సంస్కర్త మరియు అంటరానితనం, కుల నిర్మూలన కోసం పోరాటం చేసిన డా. భీంరావ్ రాంజీ అంబేద్కర్ అని ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 125 అడుగుల విగ్రహం ఏర్పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు గర్వకారణం. విజయవాడ నగరంలో నడిబొడ్డున ఆయన విగ్రహం ఏర్పాటుచేస్తూ సీఎం వైయస్ జగనన్న తీసుకున్న నిర్ణయం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. నేటి నుండి నియోజకవర్గ స్థాయి నుండి సచివాలయ పరిధిలో సమావేశాలు నిర్వహించి ఆ ప్రాంతంలోని డా. అంబేద్కర్ గారి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించాలని, అక్కడ విగ్రహం లేని పక్షంలో చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి పెద్ద ఎత్తున ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



# సూర్య దినపత్రిక కాలమానిపట్టిక ఆవిష్కరణ



తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

నేటి దినపత్రిక సూర్య 2024 సంవత్సర క్యాలెండర్‌ను ఎన్ ఆర్ బి గ్రూప్ ఆఫ్ సంస్థల అధినేత హరి ప్రసాద్ రెడ్డి శుక్రవారం తన కార్యాలయంలో ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా హరి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సూర్య దినపత్రిక దినదిన అభివృద్ధిగా ప్రజల మనసుల్లో నిలిచిందన్నారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వ అధికారులకు వారధిలా నిలిచి ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్న సూర్య యాజమాన్యానికి సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇలాగే నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై వార్తా కథనాలతో మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఆర్బి టు వీలర్ ఫైనాన్స్ మేనేజర్ అరుణ్ కుమార్, క్రాంతి, హేమంత్ సిబ్బందితో పాటు సూర్య దిన పత్రిక విలేఖరి చంద్రమోహన్ పాల్గొన్నారు.

## భద్రేశ్ దాస్ ను కలిసిన సంస్కృత వల్సటీ విసి

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

సంప్రదాయ రీసెర్చ్ ఇనిస్టిట్యూట్ అక్షరధామ్ మహా మహోపాధ్యాయ భద్రేశ్ దాస్ను స్వామిని శుక్రవారం ఢిల్లీలో జాతీయ సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్.జి.యస్. ఆర్ క్రిష్ణమూర్తి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా విసి జిఎస్ఎస్ కృష్ణమూర్తి స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకొని, స్వామివారికి జగన్నాథ అష్టకం గ్రంథాన్ని అందజేశారు. అనంతరం స్వామి విశ్వవిద్యాలయం విశేషాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విశ్వవిద్యాలయ కుటుంబ సభ్యులందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. విశ్వవిద్యాలయం ద్వారా మరిన్ని సంస్కృత అధ్యయన అధ్యాపన కార్యాల జరగాలని ఆశించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్-చాన్సలర్ కృష్ణమూర్తి భద్రేశ్ దాస్ను స్వామికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఇందులో విసితో పాటు ఉత్తల పీఠం డైరెక్టర్ డా.జ్ఞానరంజన పండా ఉన్నారు.



రెడ్ ఎఫ్ఎం 93.5 ఆశీర్వాది మసాలా ఆధ్వర్యంలో

## సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు..



తిరుపతి అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:

తిరుపతిలోని కరకంబాడి రోడ్డు నందున్న ఎస్పీ సి ఈ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, రాయలసీమ కాలేజ్ నందు శుక్రవారం ఉల్లాసంగా ఉత్సాహంగా యువతులు విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొని తమలోని నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విజేతలకు ఆశీర్వాద్ మసాలా మేనేజర్ లోకేశ్, రెడ్ ఎఫ్ఎం మేనేజర్ శ్రీధర్ వేణుమతులను అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ ఎఫ్ఎం సేల్స్ హెడ్, జయంత్, ఫైనాన్స్ మేనేజర్ యోగేశ్వర్ రెడ్డి, వీడియో జాకీస్, ఎస్ వి సి ఈ రాయలసీమ కాలేజ్ అధ్యాపకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

# జనవరి 15 నుండి శ్రీవారి ఆలయంలో సుప్రభాత సేవ పునఃప్రారంభం

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్:

పవిత్రమైన ధనుర్మాసం జనవరి 14వ తేదీ ఆదివారం ముగియనుండడంతో జనవరి 15వ తేదీ సోమవారం నుండి తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో సుప్రభాత సేవ పునఃప్రారంభం కానుంది. గత ఏడాది డిసెంబరు 17వ తేదీ తెల్లవారుజామున 12.34 గంటలకు ధనుర్మాసం ఘడియలు ప్రారంభం కావడంతో శ్రీవారి ఆలయంలో సుప్రభాతం స్థానంలో గోదా తిరుప్పావై పారాయణం కొనసాగింది. అయితే

జనవరి 14వ తేదీ ధనుర్మాసం ఘడియలు పూర్తికానుండటంతో, జనవరి 15వ తేదీ నుండి యథాప్రకారం శ్రీవారి ఆలయంలో సుప్రభాత సేవ నిర్వహిస్తారు. భక్తులు ఈ విషయాన్ని గమనించవలసినదిగా మనవి. అదేవిధంగా జనవరి 16వ తేదీన ఉదయం శ్రీవారి ఆలయంలో గోదాపరిణయోత్సవం, మధ్యాహ్నం పార్వేటమండపం వద్ద పార్వేట ఉత్సవం జరుగుతున్నాయి.



## చండీకుమారికి సీనియర్ టీచర్ అవార్డు

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ అప్రెండ్డ్ మైక్రో బయాలజీ ప్రొఫెసర్ చండీకుమారికి సీనియర్ టీచర్ అవార్డు ప్రధానం చేశారు. తమిళనాడులోని భారతి దాస్ యూనివర్సిటీలో ఇంటర్నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ ఆన్ మైక్రో బయాలజీలో రీసెర్చ్ కంట్రీ ఛాలెంజర్స్ అండ్ పర్స్పెక్టివెస్ కార్యక్రమంలో ఈ అవార్డును చండీకుమారికి అందించారు. ప్రొఫెసర్ చండీ కుమారి విద్య పరిశోధనలో, విద్యా బోధనలో చేసిన కృషికి గాను ఈ అవార్డును అందుకున్నట్లు వర్సిటీ వర్గాలు తెలిపాయి. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీ దాస్ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్, ప్రొఫెసర్ సెల్వం, ప్రొ విసి ప్రొఫెసర్ తాజుద్దీన్, డాక్టర్ అరవింద్ దేవ్, డాక్టర్ సజీవ్ పటాస్కర్ వారి చేతులు మీదుగా అవార్డును సీనియర్ ప్రొఫెసర్ చండీ కుమారికి ప్రధానం చేశారు.

## స్వామి వివేకానందుడికి నివాళులర్పించిన జనసేన..

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్ :

జాతీయ యువజన దినోత్సవం, శ్రీ స్వామి వివేకానంద జయంతి నీ పురస్కరించుకొని ఎన్ వి మెడికల్ కళాశాల సర్కిల్లోని స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి జనసేన పార్టీ నగర అధ్యక్షులు రాజారెడ్డి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ స్వామి వివేకానంద ఆశయాలను మనమంతా పునీతి పుచ్చుకోవాలని, ఆయన అడుగుజాడల్లో నడిచి ఆదర్శ పౌరులుగా ఎదగాల్మిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. యువత చెడును విడనాడి సన్మార్గంలో పయనించినప్పుడే ఆయన ఆశయానికి కార్యరూపం దాల్చినట్లు అవుతుందని రాజారెడ్డి చెప్పారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో లీగల్ సెల్ శ్యామల నాయకులు దినేష్ జైన్, బాబ్జి, మధుబాబు, రాజమోహన్, రాజేష్ ఆచారి, నాగరాజు, సుమన్ బాబు, కిషోర్ హిమవంత్, వంశీ సురేష్ పాల్గొన్నారు.



## సూర్య క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన జితేంద్ర కుమార్

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

నిరంతరం ప్రజల సమస్యలను ప్రభుత్వ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించే సూర్య నేటి దినపత్రిక రూపొందించిన 2024 క్యాలెండర్ ను ప్రముఖ బంగారు వ్యాపారి జితేంద్ర కుమార్ శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్న సూర్య యాజమాన్యానికి, విలేకరులకు, సిబ్బందిని ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

## తిరుపతిలో పరిశుభ్రత పైన పటారం లోన లొటారంగా ఉంది: నగేష్

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

తిరుపతిలో పారిశుధ్య నిర్వహణ దయనీయంగా ఉందని, పైగా అంతా స్వచ్ఛంగా ఉండటా స్వచ్ఛ అవార్డు అధికారులు తీసుకోవడం చూస్తుంటే పైన పటారం లోన లొటారం అన్న చందంగా ఉందని ఆమ్ ఆడ్మి పార్టీ తిరుపతి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ నీరుగట్టు నగేష్ విమర్శ చేశారు. ఆమ్ ఆడ్మి పార్టీ తిరుపతి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ బొంతల రాజేష్ రాయల్ చేపట్టిన సామాన్యుడి శంఖారావం ప్రజా చైతన్య యాత్ర 16వ రోజు శుక్రవారం నగరంలోని 15వ వార్డ్ బైరాగి వట్టెడ ఆర్ప్ రోడ్డు, హతిరాంజీ కాలనీ, అన్నమయ్య సర్కిల్ ఆర్.సి. రోడ్ ప్రాంతాల్లో



రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూరి బాలసుబ్రహ్మణ్యం తో పాటు జిల్లా అధ్యక్షులు, పార్లమెంట్ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ నీరుగట్టు నగేష్ లు పర్యటించి ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే పలు ప్రాంతాల్లో అధ్యాపకం పేరుకుపోయిన చెత్తను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నగేష్ మాట్లాడుతూ తిరుపతి నగరంలో పూర్తిగా ప్రభుత్వ అధికారులు నిర్లక్ష్యంతో పరిశుభ్రత లేదని, ప్రజలు రోడ్ పై వెళ్ళాలంటే ముక్కులు మూసుకొని వెళ్ళాల్సి వస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. పలువురిని పార్టీలోకి స్వచ్ఛందంగా సభ్యులుగా నమోదు చేశారు. ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి ఆదర్శ నాయకుడు అరవింద్ కేలేవాలే పాలనను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నీలా విజయభాస్కర్, అహ్మద్, అంజి, మనోజ్ పాల్గొన్నారు.

## రాముని అక్షింతలు పంపిణీ

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:

బిజెపి క్ కన్వీనర్, రాయలసీమ అభివృద్ధి కమిటీ డాక్టర్ దగ్గుమాటి శ్రీహరి రావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అయోధ్య రాముని పవిత్రాక్షతలు పంపిణీ చేశారు.



సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అయోధ్య రాములు అక్షింతలు ప్రతి ఇంటికి పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా తిరుపతిలోని ప్రతి ఇంటికి వైద్యులకు అందించి 22న రాములవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ అయిన తరువాత ఈ పవిత్ర అక్షింతలను వారు శిరస్సుపై వేసుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు శ్రీధర్, సూర్య ప్రకాష్, రాజీవ్ రెడ్డి, రాజశేఖర్, ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం, సతీష్, బాబు, మధుసూదన్, హేమంత్, హరికుమార్ రెడ్డి, ఎల్ ఆర్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.

## 20 లక్షలు ఎర్రచందనం స్వాధీనం

- 6 గురు స్వగ్ధ్రు అరెస్టు : డి ఎన్ పి మురళీధర్



తిరుపతి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్:

రెండు వేర్వేరు సంఘటనల్లో 6గురు స్వగ్ధ్రును అరెస్టు చేసి, 20 లక్షలు 18 ఎర్రచందనం దుంగలు, ఒక కారు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు టాస్క్ ఫోర్సు డిఎస్పీ మురళీధర్ తెలిపారు. శుక్రవారం టాస్క్ ఫోర్స్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో డి ఎస్పీ మురళీధర్ స్వగ్ధ్రు వివరాలను మీడియాకు వెల్లడించారు. కర్నూలు రేంజి డిబిజీ సెంట్రల్ కుమార్ ఉత్తర్యుల మేరకు టాస్క్ ఫోర్సు ఎస్పీ పి.శ్రీనివాస్ ఆదేశాలతో డిఎస్పీ చెంబూబు పర్యవేక్షణలో ఆర్ఎస్ఐ లింగాధర్ టీమ్ గురువారం రాత్రి కల్యాణి డ్యాం నుంచి చీకటిగళికోన మీదుగా శ్రీవారిమెట్టు వైపు కూంబింగ్ చేపట్టారు. అర్ధరాత్రి సమయంలో భాకూపేట రేంజ్ నాగపట్ల ఈస్ట్ ఫారెస్టు బీటు పరిధిలో కొంతమంది వ్యక్తులు ఎర్రచందనం దుంగలను మోసుకుని వెళుతూ కంటపడ్డారు. వారిని టాస్క్ ఫోర్సు బృందాలు చుట్టుముట్ట గా వారు రాళ్లు, కొడవళ్లతో దాడి చేసి పారిపోయే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే వారిలో తమిళనాడు, తిరువ న్నామలై జిల్లా జమునామత్తూరుకు చెందిన మణి(37)ను పట్టుకున్నారు. స్వగ్ధ్రు పడేసిన 11ఎర్రచందనం దుంగలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మరో సంఘటనలో రైల్వే కోడూరు టాస్క్ ఫోర్సు ఆర్ఎస్ఐ అశోకాషా టీమ్ నాయుడుపేట వైపు ఎం.టి. ఎగ్జిట్ పాయింట్లు తనిఖీ చేసుకుని వెళుతూ, గూడూరు-నాయుడుపేట హైవే రోడ్డు మీద బూధానం టోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. శుక్రవారం ఉదయం ఒక కారులోని వ్యక్తులు వాహనం వదిలి పారిపోయే ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో టాస్క్ ఫోర్సు టీమ్ వారిని చుట్టుముట్టి కారులో తనిఖీలు చేయగా అందులో 7ఎర్రచందనం దుంగలు కనిపించాయి. కారుతో పాటు స్వాధీనం చేసుకుని ఐదుగురు స్వగ్ధ్రు ను అరెస్టు చేశారు. వారిలో తమిళనాడు తిరుపతూరు జిల్లాకు చెందిన హరీష్ శక్తి (24), వేలూరు జిల్లాకు చెందిన సంతోష్ సెట్టి(22), ప్రభు ముత్తుస్వామి (23), శరత్ కుమార్ (21), రామచంద్రన్ (26)లను అరెస్టు చేశారు. ఈ రెండు కేసుల్లోని దుంగలు విలువ సుమారు రూ.20లక్షలు ఉంటుందని అంచనా వేశారు. వీరి పై సీఐ శ్రీనివాస్, ఎస్ఐ రఫీ సమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఆపరేషన్లో పాల్గొన్న సిబ్బందికి ఎస్పీ పి.శ్రీనివాస్ అభినందించి, రివార్డులను ప్రకటించారు.

### ఆలయ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించిన టిటిడి అధికారులు

కార్యకర్తలగరం (మేజర్ న్యూస్): కార్యకర్తలగరం మండలం ఆలయాల గ్రామంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో నిర్మిస్తున్న శ్రీ వరద వెంకటేశ్వర స్వామి వారి



ఆలయానికి చైర్మన్ కరుణాకర రెడ్డి ఆదేశాలతో దాదాపుగా అన్ని శాఖల అధికారుల ఆలయాన్ని సందర్శించి పనులను పరిశీలించి అదనపు పనుల కొరకు కావాల్సిన నిధుల కేటాయింపు కోసం సంబంధిత అధికారులతో చర్చించారు ఈ విషయమై ఉప ముఖ్యమంత్రి వర్యలు నారాయణ స్వామి టిటిడి డి ఈ తో ఫోనులో మాటలాడి పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### అంగనవాడీల నిరవధిక సమ్మెలో ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు



కార్యకర్తలగరం (మేజర్ న్యూస్): కార్యకర్తలగరం మండల కార్యాలయ ఆవరణలో 32 వ రోజు కొనసాగుతున్న అంగనవాడీల నిరవధిక సమ్మెలో ముందస్తు సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా అంగనవాడీ ఉద్యోగులు రంగులతో రంగవల్లులు మరియు భోగి మంటలు వేసి గొబ్బియాలు ఆడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కి పాట రూపంలో విన్నపాలను విన్నవించుకున్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మా కోరికలను ముఖ్యమంత్రి నెరవేర్చే సంక్రాంతి సందర్భంగా మా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వండుగను జరుపుకునేలా ముఖ్యమంత్రి మంచి నిర్ణయం తీసుకుంటారని ఆశిస్తున్నామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు మమత, రాణి, మంజుల, భాను, పల్లి, జీవ, సుగుణ, ఉమా, లక్ష్మీనరసమ్మ మరియు అంగనవాడీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

### టిటిడి కార్యకర్తల మృతి పై సంతాపం

కార్యకర్తల గరం (మేజర్ న్యూస్): కార్యకర్తలగరం మండలం కే.ఎం.పురం పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న గొల్ల కండ్రెగి గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకురాలు ఆదెమ్మ భౌతిక కాయానికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలగరం మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు చెంగల రాయ్ యాదవ్, రాష్ట్ర రైతు కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి జనార్ధన రాజు, నియోజక వర్గ బీ. సి. సెల్ అధ్యక్షులు రవి యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ ముని కృష్ణ, జిల్లా మైనారిటీ సెల్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ షేక్.సందాని, ఎక్స్ సర్పంచ్ సోమ శేఖర్, ధన, రాజ్, బాలాజీ, మాధవ, రాజేష్, పాల్గొన్నారు.

### నగరం చెరువు చేపల వేలంపాట ద్వారా 1,16,000 ఆదాయం

కార్యకర్తలగరం (మేజర్ న్యూస్): కార్యకర్తల గరం పంచాయతీలో ఉన్న నగరం చెరువు చేపల వేలం పాట ద్వారా లక్ష 16 వేల రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి మణి తెలిపారు.



సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చెరువుల చేపల వేలం పాట స్థానిక సర్పంచ్ ధనంజయవర్మ అధ్యక్షతన జరిగింది. వేలంపాట ద్వారా వచ్చిన ఆదాయాన్ని పంచాయతీ అభివృద్ధికి ఖర్చు చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఎల్ పి ఓ నాగరాజు, ఈవో పి ఆర్ డి లక్ష్మీవతి, ఏవో రవికుమార్, వార్డు సభ్యులు సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## పథకాలు రద్దు చేసిన చరిత్ర చంద్రబాబుది

ప్రజా సంక్షేమాన్ని అందించిన ఘనత జగనన్నది : ఎమ్మెల్యే భూమన

తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ముందు మేనిఫెస్టోలో పెట్టి అది చేస్తాం ఇది చేస్తామని చెప్పి గెలిచిన తర్వాత ప్రజలను మరచి వారికి అందాల్సిన సంక్షేమ పథకాలను చేసే చరిత్ర చంద్రబాబుదని, ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ప్రజలందరికీ ప్రజా సంక్షేమ పాలనను అందిస్తూ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న ఘనత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దేనిని ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పట్నూల్ వీధి, సరోజినీదేవి రోడ్డు సచివాలయాల వద్ద శుక్రవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ కి జగనన్నే ఎందుకు కావాలంటే కార్యక్రమంలో భూమన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. గతంలో చంద్రబాబు సంక్షేమ పథకాలను రద్దు చేసిన విషయాన్ని ప్రజలు మరచకండి అని భూమన అన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో జగనన్నకు ఓట్లు వేస్తేనే మీరు గెలుస్తారన్నారు. రెండు నెలల్లో ఎన్నికలు

రాబోతున్నాయని, అధికారం కోసమే పథకాలు వేసే చంద్రబాబును ఈ ఎన్నికల్లో చిత్తుగా ఓడించాలన్నారు. ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న జగనన్నను మళ్ళీ గెలిపించుకుందామని విజ్ఞప్తి చేశారు. పట్నూలు వీధి సచివాలయ పరిధిలోనే ప్రజలకు పథకాల ద్వారా 30.60 కోట్ల రూపాయలు జగనన్న ఇచ్చారని, రాజన్న పార్క్ సచివాలయ పరిధిలో 29 కోట్ల రూపాయలు జగనన్న ఇచ్చారని, రాష్ట్ర ప్రజలకు మూడు లక్షల యాభై కోట్ల రూపాయలు నేరుగా వారి ఖాతాల్లో జమ చేయడం జరిగిందన్నారు. తిరుపతిలోనే జగనన్న 1,700 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేశారని, రాష్ట్రమంతా ప్రజలకు చంద్రబాబు ఇచ్చింది 1,700 కోట్ల రూపాయలే అనే విషయం ప్రజలంతా గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. జగనన్న హామీలను వంద శాతం నెరవేర్చడం జరిగిందన్నారు. జగనన్న ఆశీస్సులతోనే తిరుపతి దేశంలోనే ఆదర్శ నగరంగా అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. టిటిడి ఉద్యోగులు అందరికీ ఇళ్ల పట్టాలు ఇచ్చిన ఘనత జగనన్న ప్రభుత్వానిదేనని, టిటిడిలో ఏడున్నర వేల మంది



ఉద్యోగస్తులకి ఇళ్ల పట్టాలు ఇప్పించడం జరిగిందని, పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు జీతం 6 వేల రూపాయలు, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు ఏడాదికి మూడు శాతం చొప్పున జీతాలు పెంచడం జరిగిందన్నారు. లద్దా తయారు చేస్తున్న 600 మంది బ్రాహ్మణులకు ఒక్కొక్కరికి పదేసి వేల రూపాయల చొప్పున జీతం పెంచడం జరిగిందన్నారు. నాయీ బ్రాహ్మణుల జీతాలు కూడా పెంచామని, తిరుపతిలోనే కాదు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మరింత అభివృద్ధి జరగాలంటే జగన్నను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కార్పొరేటర్లు బస్వా గీత, కుడితి సుబ్రమణ్యం, నాయకులు దొడ్డారెడ్డి సిద్దారెడ్డి, తాతయ్యగుంట చైర్మన్ కట్టా గోఫి యాదవ్, బస్వా బాలసుబ్రహ్మణ్యం, దేవదానం పాల్గొన్నారు.

### సూర్య వార్తకు స్పందన సామరస్యంగా సమస్య పరిష్కారం



చౌడపల్లి(మేజర్ న్యూస్) : చౌడపల్లి పట్టణం నందు బజారు వీధిలో నిన్నటి సంచితలో మా భూమిని చుట్టుప్రక్కల వాళ్ళు ఆక్రమించుకున్నారు. న్యాయం చేయండి. అనే వార్తకు స్పందన వచ్చినది. ఐతే రాచకొండ లక్ష్మీకుమార్ న్యాయ సేవా ప్రజా పరిరక్షణ సమితి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉత్తరాది హరిప్రసాద్ ను కలసి మా భూమి చుట్టుప్రక్కల ఆక్రమణకు గురైనదని వివరించడం జరిగింది. దాని పై సన్నిహితుల న్యాయ సేవా ప్రజా పరిరక్షణ సమితి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రెవిన్యూ అధికారులతో మాట్లాడి సర్వే చేయిస్తామని చెప్పారు. ఐతే ఈ సమస్య పై ఇరుపక్షాలు మాట్లాడుకొని సర్దుబాటుచేసుకున్నారు. ఇకమీదట తెలిసి, తెలియకుండా ఇలా ఒకరి పై ఒకరు పిర్యాదులు వద్దని, అందరూ అన్నదమ్ముల్లా కలసి ఉండాలని చౌడపల్లి సర్పంచ్ భరత్ వరన్ ఇరుపక్షాలకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో బోయకొండ దేవస్థానం సభ్యులు పవన్, జీవన్ ప్రకాష్, హరిష్ రాయల్, గంగారపు గణేష్, అర్జున్ రాయల్, గందోడి సాయి, హనుమంత్ రాయల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విజయవంతంగా ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీడ పోటీలు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: గత మూడు రోజులుగా వెదురుకుప్పం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల క్రీడా మైదానంలో జరుగుతున్న ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీడా పోటీలు విజయవంతంగా జరిగాయని వెదురుకుప్పం ఎంపీడివో ప్రేమ్ రాజ్ కుమార్ శుక్రవారం తెలిపారు. మండలంలోని 13 సచివాలయాల నుండి 524 పురుషుల క్రీడాకారులు, 319 మహిళా క్రీడాకారులు పాల్గొనడం జరిగిందన్నారు. వివిధ క్రీడల్లో 130 మ్యూసులు జరిగాయని ఎంపీడివో తెలిపారు. పురుషుల కబడ్డీ పోటీల్లో బ్రాహ్మణపల్లి సచివాలయం, బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో పచ్చికాపలం సచివాలయం, వాలీబాల్ పోటీల్లో దేవరొద్దుపల్లి సచివాలయం విజేతలుగా నిలిచారు. మహిళా విభాగంలో కబడ్డీ పోటీల్లో తిరుమలయ్య పల్లి సచివాలయం, బ్యాడ్మింటన్ పోటీల్లో బ్రాహ్మణపల్లి సచివాలయం, కోకో పోటీల్లో దేవర గుడిపల్లి సచివాలయం విజేతలుగా నిలిచాయి. మండల స్థాయిలో గెలుపొందిన సచివాలయ క్రీడాకారులు నియోజకవర్గ స్థాయిలో రాణించి విజేతలుగా నిలవాలని ఆయన కోరారు.



### మహిషా బాబు సినిమా విడుదల సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం

పాకాల మేజర్ న్యూస్ తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం పాకాల మండలం స్థానిక రామకృష్ణ డీలక్స్ లో శుక్రవారం మహిషా బాబు సినిమా గుంటూరు కారం విడుదల సందర్భంగా ఈ పాలగుటపల్లి పంచాయతీకి చెందిన చలం చలపతి చిన్నారి దంపతులు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చలపతి దంపతులు మాట్లాడుతూ నేను సూపర్ స్టార్ కృష్ణ వీరాభిమానిని అయినందున వారి కుమారుడు మహిషా బాబు సినిమా గుంటూరు కారం విడుదల సందర్భంగా అభిమానంతో సినిమాకు వచ్చిన ప్రేక్షకులకు, పేదలకు మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హేమంత్ రెడ్డి, భరత్ కుమార్ రెడ్డి, జి.జి.జి. రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మానసిక ఆరోగ్య వైద్య శిబిరం



చౌడపల్లి(మేజర్ న్యూస్) మండలం లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నందు ప్రముఖ న్యూరో సైక్రియాటిక్ డాక్టర్ పి. ఉదయ్ కిరణ్ చే వైద్యశిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. దాదాపు 30 మంది పేషెంట్లు వివిధ గ్రామాలనుండి వచ్చి పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. పరీక్షలు చేయించుకున్న వారికి మందులు, కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. మానసిక ఆరోగ్యానికి పెరుగుతున్న ప్రాధాన్యతను వివరించారు. ప్రాంతాధికారులు, మద్యం సేవించడం, గుండెదడ, భయాలు వాటిలో అంతర్లీనంగా దాగివున్న మానసిక ఆరోగ్యాన్ని ఎలా జయించాలో తెలిపారు. మానసిక జబ్బులు ముందుగా చూపించుకుంటే త్వరగా నయమౌతాయని, మనకు దగ్గరలోనే మదనపల్లి జిల్లా ఆసుపత్రిలో చిత్తూరు జిల్లా ఆసుపత్రి లో కలవు. మానసిక దీర్ఘకాలిక జబ్బులు ఉన్నవారు కౌన్సిలింగ్ తీసుకుంటే మంచిదని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైద్యాధికారులు డాక్టర్ పవన్ కుమార్, డాక్టర్ పూజ, వైద్యసిబ్బంది, సైక్రియాటిక్ సోషియల్ వర్కర్ మాసిన్ రాజా పాల్గొన్నారు.

### ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకోవాలి-ఎంపీడివో

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష-2 పథకాన్ని ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని ఎంపీడివో ప్రేమ్ రాజ్ కుమార్ కోరారు. శుక్రవారం జక్కిదన గ్రామ సచివాలయంలో ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమంలో 1145 ఇళ్లను సర్వే చేయడం జరిగిందన్నారు. వీటిలో 309 మంది రోగులు వివిధ సమస్యలతో డాక్టర్ వద్ద పరీక్షలు చేయించుకుని మందులు అందుకోవడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఈవోపిఆర్ పురుషోత్తం, సచివాలయం సిబ్బంది, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



### జీజీఎంపీ పనులు పరిశీలన



**పెద్దపంజాణి, మేజర్ న్యూస్:** పెద్దపంజాణి మండలంలోని కోగిలేరు గ్రామపంచాయతీ బసవరాజుకండ్రిగ, పొట్టగానిపల్లి గ్రామాలలో జీజీఎంపీ నిధులతో చేపట్టిన మురుగునీటి కాలువ పనులను గురువారం ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ క్యూసీ డీఈ శ్రీనివాసులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మురుగునీటి కాలువల నాణ్యతను పరిశీలించి సంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు. మురుగునీటి కాలువలను నిర్మాణం ఇకమీదట చేపడితే ఎస్టిమేషన్ల కంటే పొడవులను కొంతమేరకు తగ్గించి కాలువలపై స్లాబులను వేయించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ డిఈ రవికిరణ్, ఏఈ నందకుమార్, సర్పంచ్ రమేష్ బాబు, నాయకులు గురునాథ్ రెడ్డి, నాదముని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కబడ్డీ పోటీ విజేత కోగిలేరు జట్టు



**పెద్దపంజాణి, మేజర్ న్యూస్:** ఆదాం ఆంధ్ర మండల స్థాయి క్రీడల్లో భాగంగా స్థానిక పెద్దపంజాణి ఉన్నత పాఠశాల వేదికగా నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీలలో పురుషుల విభాగంలో కోగిలేరు జట్టు గెలుపొందినట్లు పెద్దపంజాణి ఎంపీడివో అబ్దుల్ రహీం తెలిపారు. మండల స్థాయి వాలీబాల్ పోటీల్లో చలమంగళం జట్టు గెలుపొందగా, బ్యాడ్మింటన్ పురుషుల విభాగంలో కోగిలేరు జట్టు, మహిళల విభాగంలో నాగిరెడ్డిపల్లి జట్టు గెలుపొందాయి. కబడ్డీ పోటీలలో మహిళల విభాగంలో కోగిలేరు, నాగిరెడ్డిపల్లి జట్టు ఫైనల్ మ్యాచ్లో తలపడగా నాగిరెడ్డిపల్లి జట్టు గెలుపొందింది. అలాగే పురుషుల విభాగంలో కోగిలేరు, చలమంగళం జట్టు ఫైనల్ మ్యాచ్లో తలపడగా ఆట ప్రారంభమైన ఐదు నిమిషాల వ్యవధిలో చలమంగళం జట్టు క్రీడాకారులు అంపైర్ నిర్ణయాన్ని తప్పు పట్టడంతో మ్యాచ్ కొంత సమయం నిలిపివేశారు. అంపైర్లు, అక్కడ ఉన్న అధికారులు, గ్రామ పెద్దలు చలమంగళం క్రీడాకారులకు నష్టజెప్తు ప్రయత్నం చేశారు. ఎంత చెప్పినా వినకుండా పోవడంతో 30 నిమిషాల వ్యవధి ఇచ్చి క్రీడాకారులు మళ్ళీ ఆడాలని అంపైర్లు సూచించారు. ఐతే చలమంగళం జట్టు క్రీడాకారులు మైదానం నుండి వెళ్లిపోవడంతో సుమారు 40 నిమిషాలు వేచి చూసి వారు రాకపోవడంతో అప్పటికి ఆట ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి ఐదు నిమిషాల వ్యవధిలో కోగిలేరు పది పాయింట్లు సాధించగా చలమంగళం 0 పాయింట్లు సాధించినట్లు అంపైర్లు తెలిపారు. దీంతో కోగిలేరు జట్టును మండల స్థాయి విజేతగా ప్రకటించారు. వాలీబాల్, బ్యాడ్మింటన్, కబడ్డీ పోటీలలో మండల స్థాయిలో గెలుపొందిన జట్టును నియోజకవర్గ స్థాయికి పంపనున్నట్లు ఎంపీడివో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఓపిఆర్డి శారదా దేవి, పంచాయతీ కార్యదర్శి సుబ్రహ్మణ్యం, కోగిలేరు సర్పంచ్ రమేష్ బాబు, పీడిలు అన్నాద్దొరై, తులసీరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నాటు సార తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

**గుడిపాల, మేజర్ న్యూస్:** గుడిపాల మండల కేంద్రంలో చీలపల్లి క్రాస్ వద్ద సహచారం మేరకు వాహనాలను పోలీసు మరియు ఐటి పార్టీ తనిఖీ చేస్తుండగా నరిగపల్లి గ్రామానికి చెందిన సుకూర్ సుమారు 55 సంవత్సరాలు వయసు గల వ్యక్తి నాటు సారా తరలిస్తుండగా కాపు కాసి అతని అరెస్ట్ చేశారు. అతని వద్ద ఉన్న అక్రమ నాటు సారాను స్వాధీనం చేసుకున్నారు దీనిపై కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై రామ్మోహన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ ముని వేలుతో పాటు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ప్రయాణికుల భద్రత సౌకర్యార్థం తగిన చర్యలు చేపట్టాలి

**: స్టేషన్ డైరెక్టర్ కొప్పుల సత్యనారాయణ**

**తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్**

ప్రయాణికుల భద్రత సౌకర్యార్థం వారి ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా సౌకర్యవంతమైన ప్రయాణాన్ని అందించాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని, అదీశగా భద్రత సౌకర్యార్థం తగిన చర్యలు చేపట్టాలని స్టేషన్ డైరెక్టర్ కొప్పుల సత్యనారాయణ తెలిపారు. తిరుపతి రైల్వే స్టేషన్ లో శుక్రవారం నాడు స్టేషన్ డైరెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో భద్రత సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో స్టేషన్ మేనేజర్, అన్ని విభాగాలకు సంబంధించిన సీనియర్ సెక్టర్ ఇంజనీర్స్, టికెట్ తనిఖీ అధికారులు, రైల్వే భద్రత అధికారులు, రైల్వే పోలీసు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రైల్వే భద్రత సర్కిల్



ఇన్స్పెక్టర్ కె మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ తిరుపతి రైల్వే స్టేషన్లో జరుగుతున్న పునర్నిర్మాణ కార్యక్రమాలు దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రయాణికుల భద్రత సౌకర్యార్థం తగిన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు తెలియజేశారు రైల్వేలో పని చేయు అన్ని విభాగాల సహాయ సహకారాలతోనే ప్రయాణికుల భద్రత

సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. టికెట్ లేకుండా రైల్వే పరిసరాలలో చోరపడి దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న అనుమానితులను అరికట్టేందుకు టికెట్ తనిఖీ అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అలాగే వివిధ విభాగాలకు సంబంధించిన సీనియర్ సెక్టర్ ఇంజనీర్స్ వారు మాట్లాడుతూ ప్రయాణికుల భద్రతా సౌకర్యార్థం, రైలు కోచ్ లను, రైలు పట్టాలను ఎల్లప్పుడూ మరమ్మత్తులు చేస్తూ ఉండాలని తెలియజేశారు. స్టేషన్ డైరెక్టర్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రయాణికుల భద్రత కొరకు అన్ని విభాగాలు సమిష్టిగా పనిచేయాలని కోరారు. రైలు ప్రయాణం ఎంతో సురక్షితమని, సౌకర్యవంతమని, రైల్వే ప్రయాణికులకు భద్రతారీత్యా ఏ విధమైన ఇబ్బందులు రానియకుండా చూసుకోవడానికి తాము ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు.

### రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించండి-డాక్టర్ థామస్

**వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్:** రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించాలని గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ వి ఎం థామస్ కోరారు. శుక్రవారం మండలంలోని టి ఆర్ పురం, పోడు చేసు గ్రామాల్లో బాబు ఘోషి భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమం జరిగింది. కార్యక్రమానికి డాక్టర్ వి.ఎం థామస్ హాజరై మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రజలు వైసీపీ ప్రభుత్వం పై విరక్తిని పెంచుకున్నారని, మార్పును కోరుకుంటున్నారని దీంతో రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం తద్వారా అని అన్నారు. అనంతరం ఇంటింటికి వెళ్లి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించాలని కరపత్రాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కామసాని లోకనాథ్ రెడ్డి, క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ మోహన మురళి, టిడిపి నాయకులు చంగ్రాయరెడ్డి, వెంకట ముని, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



### ఘనంగా స్వామి వివేకానంద జయంతి

**తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్:** స్వామి వివేకానంద జయంతి వేడుకలను జెన్ అకాడమీ క్రీడాకారుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జెన్ అకాడమీ కార్యదర్శి చీనేపల్లి కిరణ్ కుమార్ శుక్రవారం మొడికల్ కళాశాల కూడలి వద్ద ఉన్న స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి క్రీడాకారులతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచానికి చికాగో సదస్సులో నా ప్రియమైన సోదర సోదరీమణులారా అంటూ తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించి హిందుత్వాన్ని, భారతీయుల గొప్పతనాన్ని చాటిచెప్పిన మహనీయుడు, స్వాతంత్ర్య పోరాట స్ఫూర్తి ప్రదాత భగత్ సింగ్, నేతాజి సుభాష్ చంద్రబోస్ లకు ఆదర్శప్రాయుడు అధ్యాత్మిక సింహం స్వామి వివేకానంద అని గుర్తు చేశారు. నేటి యువత వివేకానందను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని భారతదేశ గొప్పతనాన్ని తెలియజేయాలని కోరారు. అనంతరం క్రీడాకారులకు, పిల్లలకు స్వీట్లు పంచివేసి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెన్ అకాడమీ ఉపాధ్యక్షులు అంజి, బుజ్జి క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



### కుప్పం బి ఎస్సీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా శివాజీ గోవిందయ్య

**పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్:** పలమనేరు ఎం కోటూరు గ్రామంలో కాపురం యుండు బీఎస్సీ జిల్లా ఇన్సార్జిగా బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్న శివాజీ గోవిందయ్యను బీఎస్సీ కుప్పం అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించినట్లు శివాజీ గోవిందయ్య ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భక్తాచార్యజ్యోతి, ఉపాధ్యక్షులు గౌతమ్ కుమార్, రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ పి గుర్రప్ప, రిటైర్డ్ జిల్లా జడ్జి జిల్లా అధ్యక్షులు పి సురేంద్రబాబు ప్రతిపాదన మేరకు రాష్ట్ర కమిటీ ఆమోదించిందని తెలిపారు. గొప్ప అవకాశం నాకు కల్పించిన పైన తెలిపిన రాష్ట్ర నాయకులకి జిల్లా అధ్యక్షులుకి జిల్లాలో ఉన్న నాయకులకి కార్యకర్తలకు నా ప్రత్యేకమైన జై భీములు ఇట్లు మీ బిడ్డ తమ్ముడుగా అన్నగా కుప్పంలో నన్ను ఆశీర్వదించి ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలకు రాజ్యాధికారంగా రావాలని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కలలు రాజ్యాధికారం కోసం కన్న రాజ్యాధికారం కోసం మీరందరూ నడుము కట్టి పోరాడేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

### న్యాయశాస్త్ర విద్యకు సాంకేతికతను అనుసంధానం చేయండి : విసి శ్రీకాంత్ రెడ్డి

**తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్**

న్యాయ శాస్త్ర విద్యను సాంకేతికతను అనుసంధానం చేయాలని శ్రీ వాం క్ ట్ శ్స్ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య వి. శ్రీకాంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఎస్సీయూలోని న్యాయశాస్త్ర విభాగంలో ఐదు సంవత్సరాల కోర్సు చదివే విద్యార్థులకు ఇండక్షన్ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం యస్సీయూ సెనేట్ హాల్లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎస్ వి యు ఉపకులపతి ఆచార్య వి.శ్రీకాంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ న్యాయశాస్త్ర విద్యార్థులు న్యాయ నిపుణులుగా మారడానికి ఎంతో కృషి చేయవలసి వుంటుందన్నారు. సమకాలీన సమాజాన్ని మారుతున్న ప్రజా జీవనాన్ని, ప్రపంచీకరణ సవాళ్ళను అర్థం చేసుకుని ముందుకు సాగాల్సిన అవసరముందన్నారు. గడువిన దశాబ్ది కాలంగా డిజిటల్ యుగం ఎన్నో విషయాలను అందిస్తుందని చెప్పారు. కృత్రిమ మేధ, అటోమిషన్ వంటివి న్యాయ వాదవృత్తిని ప్రభావితం చేస్తున్నాయన్నారు. 23% న్యాయ వాదులు చేసే పనిని టెక్నాలజీ చేస్తుందన్నారు. ఇటీవల అమెరికాలో కృత్రిమ మేధస్సుతో రోబోట్ వాదించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. న్యాయ విద్యార్థుల్లో నైతికత వారి వృత్తికి పరిమళాలను అందిస్తుందన్నారు. అలాగే గౌరవ అతిథిగా హాజరైన హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఏ వి శేషసాయి, నేటి న్యాయ వ్యవస్థపై వత్తిళ్లు, వాటిని అధిగమిస్తున్న తీరు, విద్యార్థులు నిరంతరం గమనించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య పద్మనాభం, గౌరవ న్యాయ శాస్త్ర డీన్ ఆచార్య వి ఆర్సీ కృష్ణయ్య, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### మండల స్థాయి ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీకెట్ పోటీల్లో ఘన విజయం



**శాంతిపురం మేజర్ న్యూస్**

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో ఇంతకు మునుపు నిర్వహించిన గ్రామస్థాయి ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలలో గెలుపొంది ఇప్పుడు నిర్వహిస్తున్నట్లువంటి మండల స్థాయి క్రీడల్లో ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీకెట్ పోటీలలో వివిధ పంచాయతీల నుండి క్రీకెట్ బృందం పోటీ పడగా మండల స్థాయి లో రాళ్ళబూదుగూరు పంచాయతీ కి చెందిన క్రీకెట్ బృందం శాంతిపురం మండలం లో విజేతగా నిలిచారు. నియోజక వర్గ స్థాయిలో మ్యాచ్ ఆడడానికి అర్హత సాధించారు. గెలుపొందిన ఆటగాళ్ళను పలువురు నేతలు అధికారులు ప్రశంసించి ఇదేవిధంగా నియోజకవర్గ స్థాయిలో జిల్లా స్థాయిలో కూడా గెలవాలని తెలిపారు.

ఒకరి రక్తదానం ముగ్గురికి ప్రాణం

- రక్తదానం శిబిరంలో శ్రీకాళహస్తి ఆర్డీఓ రవిశంకర్ రెడ్డి



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీ స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా యువత దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తి పురపాలక సంఘం పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ మెప్పా యువతరం సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ఎస్టీఆర్ పార్క్ వద్ద, పట్టణ నిరాశ్రయులు వసతి గృహంలో శుక్రవారం రక్తదానం శిబిరం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీకాళహస్తి ఆర్డీఓ రవిశంకర్ రెడ్డి, విశ్రాంతి ఉద్యోగి స్వర్ణ మూర్తి, గరికిపాటి రమేష్, గుమ్మల రాజేశ్వర రావు, శ్రీకాళహస్తి పురపాలక సంఘం మెప్పా సీఎంఎం ఎన్.ప్రసాద్, ఎన్.టి.ఆర్. రక్త దాన ప్రస్థ వైద్యులు, పట్టణ ప్రముఖులు, యువతరం సేవా సమితి సభ్యులు, రక్త దాతలు పాల్గొన్నారు. రక్త దానం శిబిరములో 100 మంది పైగా దాతలు ముందుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తి ఆర్డీఓ రవిశంకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు జన్మనిస్తే మీ రక్త దానం పునర్జన్మజన్మిస్తుందని తెలిపారు. కావున రక్తదాతలు అప్పుడి ప్రాణాన్ని కాపాడండి అని పిలుపునిచ్చారు. అంతేకాకుండా ప్రతి ఆరు నెలలకి రక్తదానం చేయడం వల్ల మన రక్తము శుద్ధి అయి, కొత్త రక్తమును ఉత్పత్తి అవుడం వల్ల మన ఆరోగ్యం ఆరోగ్యకరంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేస్తున్న యువతరం సేవాసమితి సభ్యుల్ని అభినందించారు.



యువతకు స్ఫూర్తిపూరిత స్వామి వివేకానంద

- ఆర్.కె.అబాకన్ అధినేత డాక్టర్ తాతిరెడ్డి రామకృష్ణారెడ్డి

తిరుపతి అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:

యువతకు స్ఫూర్తి పూరిత స్వామి వివేకానంద అని ఆర్.కె.అబాకన్ అధినేత డాక్టర్ తాతిరెడ్డి రామకృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. స్థానిక ఎం.ఆర్. పల్లి, కె.టి.రోడ్డు నందు గల ఆర్.కె.అబాకన్ శిక్షణా కేంద్రాలలో స్వామి వివేకానంద జయంతి ఉత్సవాలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తాతిరెడ్డి రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ యువతకు స్ఫూర్తిపూరిత, దేశ ప్రతిష్టను విశ్వవ్యాప్తం చేసిన చైతన్యమూర్తి అయిన స్వామి వివేకానంద జీవిత వృత్తాంతాన్ని పిల్లలకు చక్కగా వివరించారు. మన భారత భూమి ఖ్యాతిని ప్రపంచ నలుమూలలకు చేరే విధంగా ఆయన వాక్ మాతృవ్యంతో యువతను మేల్కొల్పుతూ ప్రసంగాలు చేస్తూ, ఎందరో మహానుభావుల పుట్టిన గడ్డ భారతదేశం నాదేశం స్వామి వివేకానంద అన్నారున్నారు. పిల్లలను ఉద్దేశించి చినిగిన చొక్కా తొడుక్కో. కానీ కొత్త పుస్తకం తీసుకో అని చెప్పడం, పిల్లల భవిష్యత్తుకు ఉపయోగపడేది పుస్తకమేగా అని, ప్రతి ఒక్కరూ పుస్తక పఠనం చేయాలని ఆర్.కె.అబాకన్ అధినేత డాక్టర్ తాతిరెడ్డి రామకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ పిల్లలు మీరు రామకృష్ణ పరమహంస, స్వామి వివేకానంద, అబ్దుల్ కలామ్ వంటి మేధావులను మీరు ఆదర్శంగా తీసుకొని కష్టంతో కాకుండా ఇష్టంతో చదివి, దేశ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని తెలిపారు. ఆర్.కె.అబాకన్ డైరెక్టర్ ఆర్.కె.విమల మాట్లాడుతూ పిల్లలు ప్రతి దినం ఆచరించే కర్తవ్యాలను త్రికర్ణశుద్ధితో చేస్తూ, అటు తల్లిదండ్రులకు, ఇటు విద్యాసంస్థలకు, సమాజం పట్ల అంకిత భావంతో, పెద్ద పట్ల గౌరవం, ఉపాధ్యాయులతో వినయ విధేయతతో కలిసి మెలిసి విద్య కొనసాగిస్తే విద్య సంపూర్ణం అవుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అందరికీ స్వామి వివేకానంద పుస్తకములను బహుమతిగా విద్యార్థులకు అందజేశారు.



దళితులు భూ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- మించల శివకుమార్ డిమాండ్



శ్రీకాళహస్తి రూరల్, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీకాళహస్తి మండలంలో ఉన్న రామాపురం రెవిన్యూలో తొండమ నాడు, అమ్మపాలెం, పుల్లారెడ్డి కండ్లిగ, భగత్ సింగ్ కాలనీ నిరుపేదలకు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో కామ్రేడ్ నారాయణ ఆధ్వర్యంలో భూ పోరాటం ద్వారా నిరుపేదలకు సాగు పట్టాలు మంజూరు చేయడం జరిగింది, ఆ భూముల్లో ఆన్లైన్ చూపించడం లేదన్నారు అదే విధంగా సాగు చేస్తున్న భూములకు కబ్జా గురైందని వారిపై చర్యలు తీసుకొని దళితుల భూములకు దారి సొకర్తం కల్పించాలని అదేవిధంగా సెంటు భూమి లేని నిరుపేదలకు భూ రీ సర్వే పేరుతో ప్రభుత్వ భూములను సర్వే సంబర్ధు ఒకరి భూములు ఒకరితో మార్పు చేత జరుగుతున్నాయన్నారు, సంబంధిత అధికారులు రామాపురం రెవిన్యూ ఉన్న భూములను పరిశీలించే దళితులకు న్యాయం చేయాలని

Advertisement for 'Surya' newspaper. Text includes: 'జనం కోసమే సూర్య', 'మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత త్రుప్తగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాలిని వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.' Contact info: కె. సురేష్ బాబు, ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ, ఫోన్ నెంబర్: 94416 65773, 63011 07116

శ్రీ అర్జునాశీశ్వర దేవాలయంనకు ఆవు దూడ విరాళం

- శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీ అర్జునాశీశ్వర దేవాలయంనకు దేవస్థానంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లికార్జున ప్రసాద్, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి అర్జునాశీశ్వర దేవాలయంనకు శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో అర్జునాశీశ్వర దేవాలయంకి ఆవు దూడను అందజేసినారు. ముఖ్యంగా అర్జునాశీశ్వర దేవాలయం వద్దనే ఏర్పాటు చేయమని కోరారు. కోరిక మేరకు ఎక్కడ పెద్దకు ఏర్పాటు చేస్తుందని తెలిపారు. ఆవు దూడ ఉండే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఆవు దూడ వచ్చే పాలను కూడా అర్జునాశీశ్వర వారికి అభిషేకానికి ఉపయోగపడే విధంగా ఏర్పాటు చేయమని తెలియజేశారు. అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లికార్జున ప్రసాద్, వారి కుటుంబ సభ్యులకు తల్లి జ్ఞాన ప్రసూనాంబికా దేవి సమేత శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి అమ్మవార్లు చల్లని దీవెనలు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను

రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా రామానాయుడు ఎన్నిక



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా తిరుపతి జిల్లాకు చెందిన ఏ రామానాయుడు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జి ఈశ్వరయ్య కే వి వి ప్రసాద్ ప్రకటించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర 18వ మహాసభలు రాజమండ్రిలో ఘనంగా జరిగాయని ఆ మహాసభల్లో ఏ రామానాయుడు తిరుపతి రూరల్ మండలం చెరోపల్లి గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ గా, సర్పంచ్ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శిగా రెండు పర్యాయాలు పనిచేశారని అదేవిధంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శిగా, రైతు సంఘం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శిగా పనిచేస్తూ అనేక ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం రాజీలేని పోరాటాలు చేశాడని రైతుల పట్ల, రైతాంగ సమస్యల పట్ల మంచి అవగాహన కలిగి ఉన్నందున ఆయనను ఎన్నుకున్నట్లు వారు కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ఏ రామానాయుడు మాట్లాడు తూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రైతులు ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం కారణంగా అనేక రకాలగా నష్ట పోతున్నారని రైతులను ఆదుకోవడంలో పాలకులు పూర్తిగా వైఫల్యం చెందారని తీవ్రంగా విమర్శించారు. ప్రభుత్వాలు రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు కాకుండా కల్తీ విత్తనాలు ఇవ్వడం, ఎరువులు, పురుగు మందులు సకాలంలో అందించక పోవడం, పండిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధరలు కల్పించక రైతులను అన్నీ విధాల నష్టాల ఊబిలోకి నెడుతున్న పాలకుల పద్ధతి మార్పుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా నాపై సమ్మతంతో నన్ను ఎన్నిక చేసిన వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రైతాంగ సమస్యల పరిష్కారం

కోసం నా శక్తికి మించి పోరాటాలు నిర్వహిస్తానని తెలిపారు.



ఘనంగా స్వామి వివేకానంద జయంతి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

సామాజిక సమరసతా వేదిక, శ్రీకాళహస్తి ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా శ్రీ కాళహస్తి ఎస్ వి ఆర్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో స్వామి వివేకానంద విగ్రహానకు పూల మాల వేసి వందన సమర్పణ చేశారు. భారతీయ హైందవ ధర్మాన్ని విశ్వవ్యాప్తం చేసిన మహానీయుడు స్వామి వివేకానంద అని, లేవండి మేల్కొనండి గవ్యం చేరే వరకు విశ్రమించకండి అంటూ యువజనులలో సరికొత్త ఆలోచనలను కలిగించి, వారి ఆకాంక్షలను, ఆశయాలను నెరవేర్చుకునేలా స్ఫూర్తిదాయకమైన ఉపన్యాసాలతో ప్రజలందరి హృదయాలలో శాశ్వతంగా నిలిచిపోయిన మహానీయుడు స్వామి వివేకానంద. ఇలాంటి మహానీయుల యొక్క జీవితాలు సమస్త మానవాళికి ఆదర్శప్రాయముగా నిలుస్తాయని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక సమరసతా వేదిక శ్రీకాళహస్తి అధ్యక్షులు పసల. వీరాస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు పిల్లారి బత్తినయ్య, అంజూరు బాల సుబ్రహ్మణ్యం, సురేష్, మంగి రెడ్డి, హిమవతి, ఈశ్వరయ్య కార్యదర్శి డి.వి.వి శ్రీనివాస్, మించల. శంకరయ్య, గరిక పాటి. రమేష్, చిలక. రంగయ్య, మహేష్ శర్మ పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Surya' newspaper celebrating the New Year and Pongal. Text includes: 'చిత్తూరు నగరపాలక సంస్థ ఉద్యోగులకు అవుట్ సోల్డింగ్ ఉద్యోగులకు పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు బోధి, సంక్రాంతి, కనుమ', '2024 HAPPY NEW YEAR సుభాషాంక్షలు', 'Happy Pongal', 'నిగర పాలక సంస్థ కమిషనరు డా॥ జి. ఆరుణ'



### ఆంధ్ర అభివృద్ధి తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీలతోనే సాధ్యం



**గంగవరం మేజర్ న్యూస్ :** ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి చెందాలంటే రాబోవు 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మరియు జనసేన పార్టీలతోనే సాధ్యమవుతుందని మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాలనుసారం ఇంటింటికి తెలుగుదేశం, బాబు ఘరిటీ-భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ అనే కార్యక్రమం మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి గంగవరం పంచాయతీలోని పరిధిలో గల మనాయన పల్లి, నడిపల్లి, మొరవిండ్లు, పాతూరు, రెంటకుంట్ల, బీడీ కాలనీ, డ్రైవర్స్ కాలనీలలో ఇంటింటికి తెలుగుదేశం కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి గ్రామంలోనూ ఆయనకు గ్రామస్థుల అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం తెలియజేశారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీల జెండాలను ఆవిష్కరించారు. చిన్నారు గ్రామంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్నారు గ్రామంలో ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం మరియు జనసేన పార్టీల యువత ఎంతో ఉత్సాహంగా నాకు స్వాగతం పలకడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టే కంపెనీలను ఇతర రాష్ట్రాలకు తరమికొట్టాడని, అందుకే ఆంధ్ర రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందలేకపోయిందని విమర్శించారు. అందుకోసమే రాబోవు 2024 ఎన్నికల్లో జగన్ రెడ్డిని ఇంటికి పంపిస్తే కానీ ఆంధ్ర రాష్ట్రం అంధకారం నుంచి బయటపడదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సోమశేఖర్ గౌడు, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రశాంత్ రెడ్డి, ప్రసాద్ నాయుడు, మురళి, ఆనంద్, బాలాజీ, చిట్టిబాబు, రామ్మోహన్ నాయుడు, హరిబాబు, బత్తిగౌడ్, రహీం, భరత్, గిరిధర్ గోపాల్, అశోక్, జయకుమార్, మహిళా నాయకురాలిని శివకుమారి, జయమ్మ, వరలక్ష్మి మరియు జనసేన నాయకులు దిలీప్, చంద్ర, నాగరాజు, రమేష్, పవన్, భార్గవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నగర ప్రజలకు జి జే యం సంక్రాంతి కానుకలు యాభై వేల మందికి పంపిణీ



**చిత్తూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ :** సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని చిత్తూరు నగరానికి చెందిన ప్రజలకు గురజాల జగన్ మోహన్ జిజేఎం చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ సంక్రాంతి కానుకలను సమకూర్చింది. తొమ్మిది నిత్యవసర సరుకులు కందిపప్పు, గోధుమపిండి, మైదాపిండి, బిల్లం, వంటనూనె, పెసరపప్పు, నెయ్యితో కూడిన ఏడు నిత్యవసర వస్తువులతో నింపిన బ్యాగును చిత్తూరు నగరంలోని 50 డివిజన్ పరిధికి చెందిన 50 వేల మంది నగరవాసులకు జిజేఎం చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ గురజాల జగన్మోహన్ నాయుడు, డైరెక్టర్ గురజాల చెన్నకేశవులు నాయుడు చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం సాయంత్రం స్థానిక టిటిడి కల్యాణ మండపం నుంచి నిత్యవసర వస్తువుల బ్యాగుల వాహనాలను గురజాల జగన్మోహన్ నాయుడు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 15 వ తేదీన తన జన్మదినంతో పాటు సంక్రాంతి పర్వదినం కావడంతో 50 వేల మంది చిత్తూరు నగరవాసులకు నిత్యవసర వస్తువులను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అదే విధంగా ఈ నెల 23 వ తేదీన టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ మంత్రి నారా లోకేష్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని మరో 75 వేల మందికి నిత్యవసర వస్తువులను పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. కాగా ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, జిజేఎం యువసేన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గూగుల్ సపోర్ట్ తో టాలెంట్స్ప్రింట్ 'మహిళా ఇంజనీర్స్' ప్రోగ్రామ్ ప్రారంభం

విద్యార్థులకు పూర్తి స్కాలర్షిప్, లిబరల్స్ క్యాష్ స్కాలర్షిప్ - అర్హులైన మొదటి సంవత్సరం మహిళా ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల నుంచి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

**తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్**  
గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ కంపెనీ, ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ డివీజన్ ప్రోగ్రామ్లను అందించడంలో మార్కెట్ లీడర్ టాలెంట్స్ప్రింట్ నాణ్యమైన విద్య, ఉపాధి అవకాశాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది. టాలెంట్స్ప్రింట్ మహిళా ఇంజనీర్స్ (డబ్ల్యుఈ) ప్రోగ్రామ్లోని ఆరో ఎడిషన్ ను ప్రారంభించింది. దేశవ్యాప్తంగా వివిధ సామాజిక, ఆర్థిక నేపథ్యాల గల మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న మహిళా ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు 200 సీట్లను అందిస్తోంది. ఈ ప్రోగ్రామ్లో చేరే విద్యార్థులకు వంద శాతం స్కాలర్షిప్, అదనంగా నగదు స్కాలర్షిప్ సదుపాయం అందిస్తుంది. ఈ ప్రోగ్రామ్ కింద ఇంజనీరింగ్ చేస్తున్న వారికి లింగ భేదం లేకుండా ప్రోత్సాహిస్తోంది. ఈ ఆర్థిక సహాయం ఔత్సాహిక, అర్హులైన మహిళా ఇంజనీర్లకు విద్యా, వృత్తిపరమైన లక్ష్యాలను సాధించడానికి ఉపయోగపడుతుంది. ఈ ప్రోగ్రామ్ కి ఎంపికైన విద్యార్థులు గూగుల్ ఇంజనీర్లతో మెంటార్షిప్ ప్రోగ్రామ్లు, నెట్వర్కింగ్ ఈవెంట్లకు యాక్సెస్ పొందుతారు. మహిళా ఇంజనీర్లు తమ భవిష్యత్ సాంకేతిక ఉపాధి రంగాలకు బలమైన పునాదిని నిర్మించుకోవచ్చును. గూగుల్ ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి ఈ ప్రోగ్రామ్లో భాగంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అన్ని కోణాలలో మహిళలను శక్తివంతం చేయడం అనే లక్ష్యంతో తయారు చేయబడింది. డబ్ల్యుఈ ప్రోగ్రామ్ అనేది అత్యంత ప్రభావవంతమైన, టెక్ కెరీర్లను ఆశించే యువతులకు అవకాశాన్ని అందించడంలో



బాగాం ఇది. ఈ సందర్భంగా గూగుల్ వీపీ, జీఎం శివ వెంకటరామ్ మాట్లాడుతూ గతంలో కంటే ఇప్పుడు ప్రాతినిధ్య సాంకేతిక పర్యావరణ వ్యవస్థ ముఖ్యమైనదన్నారు. ఎందుకంటే, ప్రజలు తమ అనుభవాలు, అవిష్కరణలు, పురోగతి ద్వారా ఎక్కువగా ప్రభావితమవుతున్నారని తెలిపారు. టాలెంట్స్ప్రింట్ ఫర్ ఉమెన్ ఇంజనీర్స్ ప్రోగ్రామ్కు అవకాశము ఇవ్వడానికి సంతోషిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రక్రియలో లింగ అంతరాన్ని తగ్గించనున్నామని తెలిపారు. ఇది ఎన్నో అనుభవాలను నేర్పుతుందన్నారు. తరువాత తరం ఇంజనీర్లు, నాయకులు తీసుకురాబోయే మార్పు కోసం ఎదురుచూస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరి ఉజ్వలమైన, మెరుగైన భవిష్యత్తు కోసం.. సామర్థ్యాలను వెలికితీస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా టాలెంట్స్ప్రింట్ వ్యవస్థాపక సీఈఓ, ఎండ్ డాక్టర్ శాంతను పాల్ మాట్లాడుతూ టాలెంట్స్ప్రింట్లో విద్య తాలూకా శక్తిని విశ్వసించుకున్నామని తెలిపారు. మహిళా ఇంజనీర్స్ ప్రోగ్రామ్ అడ్డంకులను ఛేదించడంలో మా నిబద్ధతకు తారాణమన్నారు. గత ఐదు కోహార్ట్లలో లక్ష కంటే ఎక్కువ దరఖాస్తుదారుల నుంచి ఎంపిక చేసిన 950 మంది విద్యార్థులను తీసుకున్నామని తెలిపారు. టాలెంట్ స్ప్రింట్, గూగుల్

మార్గదర్శకత్వంలోని ఈ విద్యార్థులు గ్లోబల్ హ్యూమన్లలో కూడా పాల్గొన్నారని తెలిపారు. అగ్రశ్రేణి సాంకేతిక సంస్థలో ఇంటర్నెట్లు, అగ్ర విశ్వవిద్యాలయాలలో మాస్టర్స్ ప్రోగ్రామ్లను అభ్యసించారన్నారు. దరఖాస్తు చేయడానికి చివరి తేదీ జనవరి 18, 2024 అన్నారు. ఈ ప్రోగ్రామ్ గురించి మరింత సమాచారం కోసం.. [we.talentsprint.com](http://we.talentsprint.com) టాలెంట్స్ప్రింట్ గురించి టాలెంట్స్ప్రింట్ 2010లో స్థాపించబడింది. టాలెంట్స్ప్రింట్ ఎన్ఎస్ఈ గ్రూప్లో భాగం. తమను తాము భవిష్యత్తులో ప్రూఫ్ చేసుకోవాలని కోరుకునే ఆధునిక నిపుణుల కోసం పరివర్తన బూట్కాంప్లు, అత్యాధునిక అభ్యాస కార్యక్రమాలు అందించే గ్లోబల్ ఫ్లాట్ఫారమ్. టాలెంట్స్ప్రింట్ షూచరిస్టిక్ ప్రోగ్రామ్లను రూపొందించడానికి, విశేషమైన ఫలితాలను అందించడానికి, అగ్రశ్రేణి విద్యా సంస్థలు, బిగ్ టెక్ గ్లోబల్ కార్పొరేషన్లతో భాగస్వాములు. పేటెంట్ పెండింగ్లో ఉన్న ఏబిఐ ఆధారిత ఫ్లాట్ఫారమ్ %ఊజుముఖతీర్తి.ఘఊ% ప్రపంచ స్థాయి విద్యాపరమైన పరిశ్రమ ప్రముఖ అభ్యాసకుల అనుభవంతో సజావుగా మిళితం చేస్తుంది. కంపెనీ లెర్నర్ ఎంగేజ్మెంట్ రేట్లు, అధిక కస్టమర్ డిలైట్ స్కోర్లు దీనిని పరిశ్రమలో ప్రముఖంగా నిలిపాయి. మరింత సమాచారం కోసం [ఘృతీవత్ఊజుతీఊత్.ఁతీఁ%ను](http://ఘృతీవత్ఊజుతీఊత్.ఁతీఁ%ను) సందర్శించాలని, మరిన్ని వివరాల ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను 9963980259/ 9959154371 సంప్రదించాలని తెలియజేశారు.

### ఎన్సీ విజయానంద రెడ్డి చిత్తూరు వైసిపి ఇన్చార్జిగా భారం

- స్వగ్రామంలో సంబరాలు

**ఎన్ఆర్ పురం మేజర్ న్యూస్ :** రాష్ట్ర ఆర్డీసీ వైస్ చైర్మన్ ఎం సి విజయనందరెడ్డి కి చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఇన్చార్జిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించి తొందరలో వైఎస్ఆర్పి పార్టీ నుంచి బీబీఎమ్ తీసుకొనే సందర్భంలో ఆయన సొంత పంచాయతీ అయిన స్వగ్రామంలో స్థానిక నాయకులు సంబరాలు చేసుకొని ఆనందోత్సవంలో మునిగి తేలారు. ఎన్ఆర్ పురం మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామపంచాయతీ 49 కొత్తపల్లిమట్ల లో శుక్రవారం ఉదయం శ్రీ విజ్ఞేశ్వర ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించి దివంగత నేత రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి చిత్తూరు పుత్తూరు జాతీయ రహదారి వాణిజ్య కూడలి యందు బాణ సంచాల పేల్చి కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచుకొని ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తపల్లి మాజీ సర్పంచ్ విజయబాబు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ఆర్డీసీ వైస్ చైర్మన్ ఎం సి విజయనంద రెడ్డి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ తన సొంత నిధులతో చిత్తూరులోని ప్రజలకు మార్కెట్ లోని కూరగాయల, చిరు వ్యాపారస్తులకు, హాస్పిటల్, మున్సిపల్ కార్మికులు తన వంతు సాయంగా ప్రజలలో మమేకమై మానవసేవే మాధవ సేవగా భావించి అంచలంచెలుగా ఎదగడానికి ఆయనకి ఎన్నో సంవత్సరాల కృషి ఉందన్నారు. వైయస్ఆర్ సిపి పార్టీ స్థాపించినప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు వైఎస్ఆర్పి పార్టీలోనే ఉంటూ ప్రతిపక్షాలు ఎన్నో ఇబ్బందులు పెట్టిన, ఎన్ని కేసులు పెట్టినా నలించకుండా పార్టీకి కట్టుబడి జగన్మోహన్ రెడ్డి పై విశ్వాసంతో ప్రజలకు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషిచేసినాయనను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆయన సేవలను గుర్తించి చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఇంచార్జిగా ప్రకటించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈరోజు ఇంత ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగిన ఆయన చిత్తూరు నియోజకవర్గాన్ని చిత్తూరు ప్రజల అభివృద్ధికి తన సొంత నిధులతో ఎంతో అభివృద్ధి చేశాడు ఆయన కృషి ఎంతో అవసరం ఉందని చిత్తూరు ప్రజలు ఆయనని గుర్తించి ఎమ్మెల్యే చేస్తే చిత్తూరు నగరాన్ని రూపురేఖలే మార్చేస్తారు. దానికి నిదర్శనం గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధియే అని విజయ బాబు అన్నారు. చిత్తూరు ప్రజలకు సందేశం ఏమిటంటే స్థానికంగా ఆయన వ్యక్తిగతంగా, ఆలోచన విధానం, పార్టీపై ఉన్న మక్కువ, ప్రజలకు ఆర్థికా అభివృద్ధి, సామాజిక అభివృద్ధి పెంపొందించడమే ఆయన ధ్యేయం. చిత్తూరు ప్రజలు చాలా అదృష్టవంతులు విజయానంద రెడ్డి ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తే చిత్తూరు నగర రూపు రేఖలు మారిపోతాయని అన్నారు వీరి వెంట స్థానిక సర్పంచ్ డి వి డిలైయ్యు, సూరిరెడ్డి, కోటిరెడ్డి బాబు, రాజశేఖర్ రెడ్డి, మార్కాండయ్య, గోవిందరెడ్డి, టీచర్ చంద్రారెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, దామోదరరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, లోకనాథ్ రెడ్డి, మేఘనాదం, పెరుమాళ్, సంపంగి, బుడతయ్య స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



### ఎన్.వి.వైద్య కళాశాలలో రంగోలి పోటీలు

**తిరుపతి కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్ :** ఎన్ వి వైద్య కళాశాలలో సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ సూచనలు మేరకు వైద్య అధ్యాపకులు, వైద్య విద్యార్థులు వైద్య ఉద్యోగులందరికీ రంగోలి, కోలాహల పోటీలు భువనవిజయం ఆడిటోరియం శుక్రవారం నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను బయో కెమిస్ట్రీ విభాగ అధిపతి డాక్టర్ మాధవి లత, డాక్టర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి సర్దరి ప్రాఫెసర్, న్యాయ నిపుణులుగా పర్యవేక్షించారు. ఇందులో మొదటి స్థానములో గెలుపొందిన, డాక్టర్ సబిత అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ సర్దరి విభాగం గెలుపొందారు. ద్వితీయ స్థానంలో డాక్టర్ ఇంద్రాణి, ప్రాఫెసర్ పెథాలజీ విభాగం గెలుపొందారు. మూడో స్థానంలో డాక్టర్ చిరిమల, అసోసియేట్ ప్రాఫెసర్ సర్దరి విభాగం గెలుచుకున్నారు. ఇందులో మొదటి స్థానంలో కంటి విభాగం, ద్వితీయ స్థానంలో ఏ వన్ కాంట్రాక్ట్ చెందిన నాలుగో తరగతి ఉద్యోగులు, మూడో స్థానంలో చిన్న పిల్లల విభాగం సిబ్బంది గెలుపొందారు. పోటీలలో గెలుపొందిన విభాగాలకు న్యాయ నిర్ణీత బహుమతులు ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి పోటీలు వలన వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది, వైద్య విద్యార్థులు, నాలుగో తరగతి సిబ్బంది ఎంతో ఆసక్తి కనపరిచి రంగుల హరివిల్లు ఎన్ వి వైద్య కళాశాలలో ఈరోజు వారి నైపుణ్యతను కనబరిచారని అభిప్రాయ వ్యక్తం చేశారు. పోటీలో పాల్గొన్న వారి అందరికీ పోటీలు వీక్షించిన వారందరికీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన డాక్టర్ సునీత, డాక్టర్ రోజా రమణి, డాక్టర్ విజయకుమార్, ఈ కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ వి వైద్య కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సునీత (అకాడమిక్), డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు వైస్ ప్రిన్సిపాల్ (అడ్మిన్), వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది, వైద్య విద్యార్థులు, సిబ్బంది, ఎన్ వి వైద్య కళాశాల పిఆర్ఓ వీర కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

### అదుపుతప్పి బస్సును డీ కొన్స్ ద్వితీయ వాహనం మహిళ మృతి

**తిరుపతి ట్రైమ్ మేజర్ న్యూస్ :** తిరుమల మొదటి ఫూల్ రోడ్ లోని 16వ మలుపు వద్ద ఘటన... మృతురాలు గుంటూరు జిల్లా మాచర్ల ఎర్రగడ వీధికి చెందిన దాసరి జ్యోతిగా పోలీసులు గుర్తింపు. తిరుమల నుండి తిరుపతికి ద్వితీయ వాహనంలో ట్రైబల్ రైడింగ్ వస్తుండగా 16 మలుపు వద్ద బస్సు ఢీకొనడంతో ప్రమాదం. తీవ్ర గాయాలైన జ్యోతి అనే మహిళను స్పీమ్స్ అసుపత్రికి తరలించారు. పరీక్షించిన వైద్యులు అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని స్పీమ్స్ అసుపత్రి నుండి రుయా మార్కుకి తరలించారు. ఈ ఘటనలో మరో ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

